falgleverantor.

storsta oberoende

L
o
O

=

[
o
@
Q

7p)

Valkommen till Nordens







INNEHALL

Inspiration 4-21
Nyheter & Lattviktsfalgar 22-23
Villkor 24
OE-anpassade félgar 26-27
Bimecc OE Mutter — Bult 28-43
Mutter — Bult 44-59
Ventiler & TPMS 60-65
Caps 66
LV Mutter 67
LV Ventiler & Underhallsmateriel 68-69
Vikter & Monteringsmaterial 70-73
Navringar 74-79
Spacers 80-82
Mutter & Bult sortiment 83
Lassatser 84
Ringsortiment 85
Falgar for lastbilar, bussar & slapvagnar 86-87
Speedline Truck lastbilsfélgar 88-89
Falgar ordinarie sortiment 90-95

2025

Vi reserverar oss for eventuella tryck- och uppgiftsfel.



Valkommen till Nordens
storsta oberoende
falgleverantor.




2025

SpecialWheels

Var affarsidé:

Att vara den basta
falgleverantéren pa den
nordiska marknaden.

—> Brett sortiment, trendiga nyheter
—> Tekniskt kunnande
—> Flexibilitet

—> Lénsamma affarer



niTro

W HEETL S

Nitro Wheels tillverkar snyggt designade falgar som far din bil att sticka ut fran
standard. Genom innovativ design, exklusiva materialval och hégteknologiska till-
verkningsprocesser erbjuder vi ett brett urval av falgar, dimensioner och farger som

later dig anpassa din bil till din personlighet. Tillsammans med var tekniska expertis JWL T UV
sakerstaller vi att dina nya falgar passar perfekt. Till din bil och till din smak. oroducton - Progacton

Nitro Momentum FF Nitro Fury FF Nitro Throne FF Nitro Sting FF

Gloss Black/Polished Front Gloss Grey Gloss Black Silver
Storlekar: 207, 21” & 22” Storlekar: 20”7, 21” & 22” Storlekar: 20” & 21” Storlekar: 18”, 19” & 20”



niTro

W SiFSSE ] S

Stand out from standard

Customized

miTrao




IMAG

"

Image Helix
Gloss Gun/Polished Front
Storlekar: 18” & 19”




Image Ultimate
Gloss Black
Storlekar: 18” & 19”

Image Compact
Matt Gun
Storlekar: 16”-18”

Image Gravel
Gloss Gun
Storlekar: 16”-18” & 20”

rd" _4Quality Standard"
# ’.. Production”

Image Vanity
Gloss Black
Storlek: 20”




: ; L]
JWL TUV
Quality Stanaa'rc.i APPROVED

« Production

OZ Rally Desert 0OZ Superturismo TGR-WRT OZ Superturismo Aero OZ Ultimate Alu
Matt Black/Diamond Cut Lip Matt Graphite Race Star Graphite Red Anodized
Storlek: 18” Storlekar: 17”7, 187, 20” & 21” Storlekar: 18”-20” Storlekar: 20” & 21”

10



2025

0Z
ESTREMA




Alw

designed by CO"="

MSW
DESIGN BY O/Z!

\¢ O \
' ‘
A \"/ .-




2025

s

b _ o
JWL TO\
Quality Standard APPROVED

-

Production
-y,

MSW 37T MSW 27T MSW 32 MSW 42 Van
Matt Gun Gloss Black/Polished Front Gloss Black/Polished Front Matt Gun
Storlekar: 19” & 20” Storlekar: 18”-20” Storlekar: 19” & 20” Storlek: 17”

13



aTS

ATS
COMPETITION 2

ATS Competition 2
Matt Black/Polished Lip
Storlekar: 187-20”

14



2025

JWL TUV

Quality Standard  Quality Standard
Production Production

ATS Auvora ATS Passion ATS Mizar ATS Antares

Silver Gloss Black Silver Gloss Black
Storlekar: 16”-20” Storlek: 20” Storlekar: 177-19” Storlekar: 15”-18”

15



.. etabeta

eta
? wheels for passion

En berattelse om tidlos stil, innovativ design och prestanda.

Vi ar glada att presentera var senaste exklusiva produkt: GRi-N lattmetallfalg. Denna modell finns i olika
konkavitetsprofiler och diametrar pa 19”, 20” och 21”, speciellt designad for att anpassas till premiumbilar.

Huvudegenskaper:

¢ Klassisk och sofistikerad design:
De eleganta och detaljerade formerna goér
GRIi-N till en perfekt balans mellan sportighet
och elegans.

¢ Latthet och styrka:
Tack vare innovativ konstruktionsteknik
erbjuder dessa falgar en kombination av latthet

och styrka, vilket garanterar sakerhet pa vagen.

¢ Varmebehandling:
Denna process forbéttrar ytterligare falgens
prestanda och hallbarhet.

16

e Hallbarhet:

Vart engagemang fér miljon aterspeglas i
anvandningen av héllbara material och miljovanliga
produktionsmetoder.

e Mangsidiga ytbehandlingar:

Vi erbjuder ett brett utbud av anpassningsbara
ytbehandlingar, s att varje kund kan matcha
falgarna perfekt efter sin stil och sina behov.

GRi-N-félgen é&r det perfekta valet fér dig som séker en
exklusiv och personlig touch till din bil, utan att kompro-
missa med kvalitet och sékerhet. Upptéck hur var modell
kan férvandla ditt fordon till ett sant méasterverk av design
och prestanda!




4 2025
e GRIEN
eta |_

? ... the past meet the future
”Concave and deep concave design: the desire takes shape.”
GRi-N 8Jx19” EH2+ 8,5Jx19” EH2+ 9,5Jx19” EH2+
GRi-N K 9,5Jx19” EH2+ CONCAVE 11Jx19” EH2+ CONCAVE
GRi-N 8,5Jx20"H2 9Jx20”H2
GRi-N K 10Jx20”H2 CONCAVE 11Jx20”H2 CONCAVE 11,5Jx20”"H2 CONCAVE
GRi-N SK 10Jx20”H2 SUPER CONCAVE 11Jx20”H2 SUPER CONCAVE
GRi-N 9Jx21”EH2 9,5Jx21”"EH2 11,5Jx21”EH2 CONCAVE
GRi-N K 9,5Jx21”EH2 CONCAVE 11Jx21”EH2 CONCAVE

GR-N SK

20” application has 56,6 mm concavity. 20” application has 84,1 mm concavity.

é 100% MADE
beta |\ |ITALY

eta?

STANDARD CONCAVE

Eta Beta GRi-N Eta Beta GRi-N
Champagne Gloss Black
Storlek: 20” Storlek: 20”

17



FALGAR & TILLBEHOR

18



2025

EW Viper-X
Matt Gun
Storlekar: 18”7, 19” & 20”

JWL TOV

Quality Standard ~ Quality Standard
Production Production

19



FALGAR & TILLBEHOR




2025

Ilcon Rebound
Matt Black
Storlekar: 17”7, 18” & 20”

Icon Compression
Matt Black
Storlek: 20”

JWL TOV

Quality Standard ~ Quality Standard
Production Production

21



FALGAR & TILLBEHOR

NYHETER

NYHETER

NITRO MOMENTUM FF G.BLK/POL 20”-21”-22”

- Falg till SUV och elbilar, max belastning 1050 kg, fran
8,5x20” till 11x22”, bakfalgar konkava upp till 63 mm.
Polestar 3, 4, Volvo XC40, XC60, EX90, Zeekr 001.

NITRO MOMENTUM FF G.BLK 20”-21”-22”

- Falg till SUV och elbilar, max belastning 1050 kg, fran
8,5x20” till 11x22”, bakfalgar konkava upp till 63mm.
BMW iX, Kia EV9, Mercedes EQE, EQE SUV, GLE, GLS,
Polestar 3, 4, Porsche Cayenne, Macan Electric,
Panamera, Zeekr 001.

NITRO APEX FF G.GUN 19”-20”-21”

- Falg som ersatter populdra Nitro Volcano men tél
950 kg och har battre ’caliper clearence’ for att passa
fler bilar. Fran 8x19” till 10,5x21”, bakfalgar konkava
upp till 47 mm. BMW i5, Kia EV9, Mercedes E-klass
inkl. All Terrain, GLC, Polestar 3, 4, Zeekr 001.

NITRO APEX FF M.BRONZE 19”-20”-21”

— Antligen en frack lack igen! Fran 8x19” till 9x21”.
Japanska bilar 5-114,3, Polestar 3, 4, Volvo XC40,
XC60, Zeekr 001.

IMAGE VANITY G.BLK 20” - 9x20”
till Polestar 4 och Zeekr 001.

IMAGE HELIX G.GUN/POL 18”-19”

- Elbilsdesign, fran 7,5x18” till 9x19” och en max
belastning upp till 850 kg. BMW i4, i5, iX1, iX2,
Mercedes GLC, Polestar 2, Tesla Model 3, Volkswagen
ID.Buzz, ID.3, ID.4, ID.7, Volvo XC40 Electric.

EW VIPER-X M.GUN 18”-19”-20”

— Modern och prisvéard kryssekerdesign; 8x18”, 8x19”
och 8,5x20” till 'vanliga’ bilar; Audi A3, A4, A5, BMW
3-serie, Hyundai 130, Tucson, Kia Ceed, Sportage,
Volkswagen Golf, Tiguan.

ETA BETA GRi-N G.BLK 20” - 8,5x20”

till 11,5x207; finns i flat, konkav (K) och super-
konkav (SK). Till Audi Q6, Mercedes E-klass,
Porsche Macan Electric, Tesla 3 Performance.

ETA BETA GRi-N CHAMPAGNE 20”
— Annu en farg som sticker ut lite extral
Till Audi Q6 och Porsche Macan Electric.

MSW 42 VAN G.BLK 17”

Ny forstarkt falg 6,5x17 6-130 for Mercedes Sprinter
samt 6,5x17och 7,5x19 6-120 f6r Ford Transit.
Kommer aven i M.DARK GREY samt G.BLK/POL.

NYHET!

4. Nitro Apex FF M.Bronze

/‘

//"\

G s NYHET!

-
A

@e

38. Image Helix G.Gun/Pol 96. MSW 42 Van G.Blk

V NYHET!

NYHET!

"4

97. MSW 42 Van G.Blk/Pol 98. MSW 42 Van M.Gun

22



LATTVIKTSFALGAR / KONKAVITET 2025

Lattviktsfalgar — viktexempel

Félgmodell Vikt kg/st Falgmodell Vikt kg/st Falgmodell Vikt kg/st
Nitro Aero FF Nitro Sapphire FF Nitro Turismo FF
8,5x18 5-114,3 E40 C70/64 10,7 7,5x18 5-108 E50 C63,3 10,1 8x19 5-108 E50 C63,3 11,2
8x19 5-120 E40 C64,1 11,8 8x18 5-108 E42 C63,3 11 8,5x19 5-108 E45 C63,3 12,1
8,5x19 5-114,3 E40 CC70/64 11,8 8,5x18 5-114,3 E40 C64,1 11,3 9x19 5-108 E53 C63,3 11,7
8x20 5-108 E50 C63,3 12,3 7,5x19 5-108 E50 C63,3 11,3 9,5x19 5-112 E50 C66,5 12,3
8,5x20 5-114,3 E35 CC70/64 13,3 8x19 5-108 E42 C63,3 11,5 10x19 5-112 E50 C66,5 12,4
9x20 5-108 E53 C63,3 13,3 8,5x19 5-108 E56 C63,3 11,6 10,5x19 5-112 E25 C66,5 13,2
8x20 5-108 E50 C63,3 12,8 8x20 5-108 E50,5 C63,3 12,5
Nitro Throne FF 8,5x20 5-108 E47 C63,3 12,8 8,5x20 5-108 E45 C63,3 13,1
8,5x20 5-108 E40 C63,3 11,9 9x20 5-108 E53 C63,3 13,4 9x20 5-108 E58,5 C63,3 13,1
9x20 5-108 E40 C63,3 12,3 9,5x20 5-130 E64 C71,6 13,1
10x20 5-112 E40 C66,4 12,1 10x20 5-112 E50 C66,5 13,6
10,5x20 5-112 E40 C66,4 12,7 10,5x20 5-130 E64 C71,5 13,2
9x22 5-108 E40 C63,3 13,6 11x20 5-130 E58 C71,5 13,6
10,5x22 5-112 E40 C66,4 14,5 11,5x20 5-130 E64 C71,5 14,1
11x22 5-112 E45 C66,4 14,4

>

9. Nitro Aero FF D.Slv 11. Nitro Throne FF 12. Nitro Sapphire FF 13. Nitro Turismo FF

Konkavitet

Nitro Momentum FF Nitro Apex FF

Flat 8,5x20-9,5x20 28 mm Flat 8x19-8,5x19 12 mm

Konkav 10,5x20-11,5x20 51 mm Konkav 9,5x19-10x19 37 mm

Flat 8,5x21-10x21 28 mm Flat 8x20-9x20 13 mm

Konkav 10x21-11,5x21 63 mm Konkav 9,5x20-10,5x20 43 mm

Flat 9x22-10x22 24 mm Flat 8x21-9x21 15 mm

Konkav 10x22-11x22 61 mm Konkav 9,5x21-10,5x21 47 mm

10x21 och 10x22 dverlappar varandra och finns som bade flat och konkav; flat 10x21 och 10x22 fram Mercedes GLE m.fl.
Ovriga applikationer &r konkava!

1. Nitro Momentum FF G.BIk 2. Nitro Momentum FF G.BIk/Pol 3. Nitro Apex FF G.Gun 4. Nitro Apex FF M.Bronze

23



FALGAR & TILLBEHOR

24

VIKTIGT!

BASTA KUND!

| samband med leveranser fran Specialfalgar (som transporteras av DHL Freight), finns det
nagra viktiga riktlinjer som vi 6énskar att ni tar del av.

Kom ihdg att DU &r ansvarig for kontroll och signatur av dina transporter!

CMR eller POD undertecknas av er sjilva. (Normalt sker detta direkt i handscannern eller pa
fraktsedel). Om mdjligheten inte finns att signera fér séndningen, TA INTE EMOT sandningen.

Rakna antalet kolli och om n&gon avvikelse i skick eller antal finns, be chaufféren géra en
notering i handscannern eller pa fraktsedeln INNAN séndningen kvitteras.

Synliga skador: Om det finns synliga skador p& kartongen, be chaufféren att scanna det
skadade godset med sin handscanner samt be chaufféren att ta ett foto av skadorna.

(DHL:s senaste handscannrar har den mdjligheten, de aldre har det inte).

Om du kvitterar p& en fraktsedel, notera antalet skadade kollin.

Dolda skador: Gods som maste avemballeras (ligger i en kartong eller &r plastade) ingar under
gruppen dolda skador. Aterrapportering om skada maste ske SENAST FYRA (4) kalenderdagar

efter mottagandet, till Specialfélgar. Ta garna bilder i samband med avemballeringen.

Awvikelser: Informera chaufforen omedelbart s& detta kan noteras ner i handscannern eller pa
fraktsedeln.

Eventuellt daligt uppférande av chaufféren, vanligen informera Specialfalgar som tar detta med
DHL Freight. Kom ihdg att alltid uppge ditt ordernummer for att vi snabbare ska kunna hjalpa dig!

Om du har nagra fragor eller funderingar géllande ovan &r du vdlkommen att kontakta din
séljare eller direkt till var Orderdesk. Tel: 0771-345 345

Bésta halsningar,
DHL Freight genom ganget pa Specialfalgar

ATT TANKA PA VID MOTTAGANDE AV LEVERANS




ALLMANNA VILLKOR

PRISER & ALLMANT
+ Aktuell prislista annullerar féregédende. Specialfalgar i Kungsbacka AB (harefter benamnt i villkoren som Specialfalgar) forbehaller
sig ratten att omgéende andra priserna vid t ex kraftiga valuta- eller rdvaruférandringar med avisering senast 30 dagar innan.

+ Bestéllningar faktureras alltid till de priser som géller leveransdagen oberoende av bestéliningsdatum.

+ Vid order understigande 500 kr tillkommer en expeditionsavgift om 25 kr exkl. moms.

+ Specialfélgar forsoker i storsta mojliga man att ha dagsuppdaterad information vad galler bilmodeller, passningslistor, bil-falgkopplingar
och aktuella registreringsnummerkopplingar. Det aligger dock alltid kunden att kontrollera senast inkommen information innan falgarna
monteras pa bilen. Specialfalgar star aldrig for eventuella skador som uppkommit p& bilen eller falgen nar falgar eller tilloehér monteras.

BETALNINGSVILLKOR

« Efter sedvanlig kreditprévning bestams betalningsvillkoren. Specialfalgar forbehaller sig ratten att neka kunder kop.

+ Specialfélgar forbehaller sig ratten att ndr som helst, utan féregdende avisering, att Iagga kunder mot Forskottsbetalning eller spérra
kundkontot fér vidare kop.

« Efter forfallodagen debiteras en drojsmalsranta med f.n. 12%.

RETURER/REKLAMATIONER

+ Alla eventuella reklamationer och/eller returer skall féregas av samtal med Specialfalgar.
+ Felleverans maste meddelas Specialfilgar inom 10 arbetsdagar, darefter kommer eventuella returer inte att accepteras.
« P& returer/reklamationer utan retursedel debiteras en hanteringskostnad om 250 kr exkl. moms.

+ For returnerade varor som ej ar rengjorda eller skadats av exempelvis felaktig emballering gérs avdrag om upp till 100 % pa kreditnotan.

+ P& varor som gj returnerats i originalkartong gérs ett avdrag om 10 % pa kreditnotan.
+ Ej godkénda returer skickas tillbaka till avsdndaren med mottagarfrakt och en hanteringskostnad debiteras om 250 kr exkl. moms.

TRANSPORTSKADOR
Kontrollera alltid att mottaget gods &r oskadat och komplett i samrad med transportéren direkt vid mottagandet.
Skriv aldrig pa gods du inte fysiskt sett.

+ Ansvaret for att anméla eventuella transportskador aligger alltid mottagande part.

+ Anmaélan av dold transportskada skall géras till transportdren inom 7 arbetsdagar.

+ Vid nekad ersattning fran transportor star aldrig Specialfélgar skyldig att ersatta mottagande part.

MONTERING
Innan du monterar dacken, provmontera falgarna pa bilen. Finns det inte majlighet till detta sa kontrollera att bultcirkel och
inpressning stdmmer med din bestalining och, vid fullgdngen restorder, senaste uppgifterna om falg-bilpassingen tillgangliga
hos Specialfélgar.

+ Kontrollera att falgarna monteras kloss an bilens anlaggningsyta. | vissa fall kravs det att man demonterar sma skruvar, brickor
eller dylikt.

+ Demontera ALDRIG detaljer som paverkar bilens funktionalitet och/eller sakerhet.

+ Se till att bade bilens och falgens anlaggningsytor ar jamna och rena.

+ Om monteringskit medféljer falgen skall detta anvéndas. Kontrollera eventuella centrumringars matt, bultarnas langd och
muttrarnas djup sa att dessa ej tar i ndgra bromsdetaljer eller bottnar i skallen etc.

+ Anvand lampligt vattenbaserat smorjmedel pa dackfoten for att underlatta monteringen och var noga med att inte skrapa
monteringsverktyget mot falgkanten eller ekrarna vid montering.

+ Muttermaskin bér ej anvéndas vid montering av lattmetallfalgar.

+ Efterdra muttrarna/bultarna efter c:a 10 mils kdrning.

+ Nar vi séljer en originalanpassad falg till en nyare bil, dar original mutter/bult passar, skickar vi inte med mutter/bult!

« Nar vi skriver att original mutter/bult passar p& aluminiumfalgar ar det under forutsattning att bilen ar utrustad med
aluminiumfélgar som original. Om bilen ar utrustad med platfalg som original maste andra muttrar/bultar anvandas!

Specialfilgar ansvarar aldrig for eventuella skador som kan uppsta genom anvandandet av vara produkter, ej heller for
monterings- och servicekostnader vid om-/av-/pélaggning av dack eller eventuellt merjobb med ompackning och transport.
Specialfdlgar kommer aldrig att st for uppkomna merkostnader fér produkter vi inte levererar, exempelvis déck eller liknande.

HELBILSGODKANNANDE
For att ta reda pa om bilen &r godkand for en viss typ av falg, hanvisas till respektive bilmarkesrepresentant.
Spemalfalgar tar inget ansvar for icke godkéanda dimensioner och sparvidder till enskilda bilmodeller.
Radfraga din lokala gummiverkstad.
+ | katalog/féalgguide uppger vi originalinpressning p& samtliga europeiska bilar samt inpressningsdjupet pa vara falgar.
+ Observera att avvikelser kan forekomma for vissa bilar dar vi uppger att originalkdpa, originalmutter/bult samt centrumhal passar.
+ Vid anvandandet av falgar fran Specialfalgar kan i vissa fall modifiering av skarmkanter eller hardare fjadrar och stétdampare
erfordras.

Specialfilgar ansvarar ej fér problem uppkomna vid anvandandet av falgar listade i vart sortiment gentemot
”Helbilsgodkdnnandet”.

GARANTI
« Vilamnar tre (3) ars garanti pd samtliga produkter fr.o.m. férsaljningsdatum.
+ Undantag fran garantin:
Skador pa falgar som orsakas av stenskott, felaktig rengéring, vagsalt, bromsdamm eller yttre paverkan.
Skador pa falgar som orsakas av felaktig hantering vid montering, demontering eller balansering.
Transportskadade falgar.
+ Garanti pad TPMS-sensorer géller i tre (3) &r ELLER 10.000 mil, det som intraffar forst.
« Teknisk support och eventuella garantiansprak rérande TPMS-sensorer (med tillbehér) hanvisas for Italmatic till Specialfalgar
(tel. 0300-729 00) respektive CUB till SECUB AB (tel. 08-64 64 211).

2025

25



FALGAR & TILLBEHOR

26

OE-ANPASSADE FALGAR

Nitro Aero FF G.BIk, Nitro Aero FF G.Gun/Pol och Nitro Aero FF D.Slv
OE-anpassad for Tesla k&pa 6005879-00A

OE-anpassad for BMW képa 36136850834

OE-anpassad for Mini kdpa 36131171069

OE-anpassad fér Volvo kapa 31400897

Nitro Sapphire FF
OE-anpassad for Audi kdpa 480601170A
OE-anpassad for Volvo képa 31400897 Grey / 31471435 Slv

Nitro Throne FF och Nitro Throne FF G.Blk
OE anpassad for Volvo cap cap 31400897

Nitro Turismo FF och Nitro Turismo FF G.Gun/Pol

Alla 5-108 ar OE-anpassade for Volvo, kdpa 31471435 Slv och 31400897 Grey
Alla 5-112 listade pd BMW &r OE-anpassade for BMW, képa 36136850834

Alla 5-112 listade pa MINI &r OE-anpassade fér MINI, kdpa 36131171069

Alla 5-112 listade pa Porsche Macan ar OE-anpassade for kdpa 95B60115188Z
Alla 5-120 &r OE-anpassade for BMW, k&pa 36136783536

Nitro Sting FF Slv och Nitro Sting FF G.Blk
OE-anpassad for Tesla k&pa 6005879-00A
OE-anpassad for BMW képa 36136850834
OE-anpassad for Mini kdpa 36131171069
OE-anpassad fér Volvo képa 31400897

MSW 27T G.Gun, MSW 27T G.Blk och MSW 27T G.Blk/Pol
OE-anpassad for Tesla 3 & Y kapa 6005879-00-A

MSW 30 G.BIk/F.Pol
OE-anpassad fér Mercedes kapa A170400025 / 2014010225 / A1714000122

MSW 32 G.Blk/Pol
OE-anpassad fér Mercedes kapa B66470200

MSW 37T M.Blk, MSW 37T G.Blk och MSW 37T M.Gun
OE-anpassad for Tesla Y kdpa 6005879-00-A

MSW 41 G.Blk och MSW 41 G.BIk/Pol

Vissa 5-108 ar OE-anpassade for Volvo, k&pa 31471435 Slv och 31400897 Grey

Vissa 5-112 &r OE-anpassade for Audi kdpa 4B0601170A och Volkswagen k&pa 3B7601171
Vissa 5-112 &r OE-anpassade BMW / Mini 686109201 / 685083401 / 685714901

MSW 42 G.Blk och MSW 42 G.BIk/Pol

Vissa 5-108 ar OE-anpassade for Volvo, kdpa 31471435 Slv och 31400897 Grey

Vissa 5-112 ar OE-anpassade for Audi kdpa 4B0601170A och Volkswagen k&pa 3B7601171
Vissa 5-112 ar OE-anpassade BMW / Mini 686109201 / 685083401 / 685714901

MSW 42 Van G.Blk, MSW 42 Van G.Blk/Pol och MSW 42 Van M.Gun
Alla 6-120 ar OE-anpassade for Ford, kdpa 6M21-1003-AABL

MSW 44 G.Blk/Pol

Alla 5-108 &r OE-anpassade for Volvo, kdpa 31471435 Slv och 31400897 Grey

Alla 5-110 &r OE-anpassade for Alfa Romeo, kdpa 50539932

Falgar listade p4d BMW/Mini &r OE-anpassad for kdpa 36136850834 / 36131171069
Falgar listade pa Porsche Macan ar OE-anpassade for kdpa 95B60115188Z

MSW 50 G.Blk
OE-anpassad BMW / Mini 686109201 / 685083401 / 685714901
OE-anpassad for Volvo 31445779 / 31400897

MSW 74 G.Blk och MSW 74 G.BIk/Pol
Vissa 5-112 ar OE-anpassade BMW / Mini 686109201 / 685083401 / 685714901
Vissa 5-114,3 ar OE-anpassade for Tesla 3 & Y, k&pa 6005879-00-A



OE-ANPASSADE FALGAR

2025

MSW 51 G.BIk/Pol

Alla 5-110 &r OE-anpassade for Alfa Romeo, kdpa 50539932

Vissa falgar listade pa Audi &r OE-anpassade for k&pa 8W0601170

Vissa félgar listade pd BMW &r OE-anpassade for kdpa 36136850834

Falgar listade pa Porsche Macan ar OE-anpassade for kdpa 95B60115188Z

Falgar listade pa Porsche Cayenne och Panamera ar OE-anpassade for kdpa 00004460727
Falgar listade pa Range Rover ar OE-anpassade for kdpa LR089428

Falgar listade pa Tesla &r OE-anpassade for k&pa 6005879-00-A

MSW 80 G.Blk och MSW 80 G.BIk/Pol

Vissa 5-108 ar OE-anpassade for Volvo, k&pa 31471435 Slv och 31400897 Grey

Vissa 5-112 &r OE-anpassade for Audi kdpa 4B0601170A och Volkswagen k&pa 3B7601171
Vissa 5-112 ar OE-anpassade BMW / Mini 686109201 / 685083401 / 685714901

Eta Beta Amos G.Blk/Pol
Alla 5-108 &r OE-anpassade for Volvo, kdpa 31471435 Slv och 31400897 Grey

Eta Beta GRi-N

Falgar 5-112 listade pa Audi & OE anpassade for Audi, kdpa 8W0601170

Falgar 5-112 listade pd BMW &r OE anpassade fér BMW, k&pa 36136850834

Falgar 5-112 listade p& Mercedes ar OE anpassade fér Mercedes, kdpa A1674015900
Falgar 5-112 listade pa Porsche Macan &r OE anpassade, kapa 95B601150A

Falgar 5-130 listade pa Porsche (nav 71,6) & OE anpassade for Porsche, kdpa 9P1601149

Sparco Dakar
OE-anpassad fér Suzuki Jimny

Image Star FF G.Blk/Pol, Image Star FF L.Gun och Image Star FF Siv
OE-anpassad for Mercedes kdpa B66470202 / B66470200

Image Vector och Image Vector Siv
OE-anpassad fér VW 3B7601171

Image Atom Slv och Image Atom G.Gun

Anpassad fér VAG, 5-100 - kdpa 1J0601171, 5-112 - k&pa 3B7601171,
Volvo 5-108 - k&pa 31471435 Silver och 31400897 Grey

Alla 5-112 listade pa Audi & OE-anpassade for Audi, k&pa 81A.601.170

Image Nordic G.Blk och Image Nordic D.Slv
Alla 5-112 listade pad BMW &r OE-anpassade for BMW, kdpa 36136850834
Alla 5-112 listade pa MINI &r OE-anpassade fér MINI, képa 36131171069

Image Thor
Alla 5-108 &r OE-anpassade for Volvo, k&pa 31471435 Slv och 31400897 Grey

ATS Antares och ATS Antares G.Blk
Alla 5-112 &r OE anpassade for Audi, k&pa 4B0601170A

ATS Evolution och ATS Evolution G.Grey

OE-anpassad félg for BMW och MINI

Alla 5-112 listade pad BMW ar OE-anpassade for BMW, kdpa 36136850834
Alla 5-112 listade pa MINI &r OE-anpassade fér MINI, kdpa 36131171069
Alla 5-120 &r OE-anpassade for kpa 36136783536

ATS Perfektion M.Blk och ATS Perfektion D.Grey
OE-anpassad for Tesla 3 & Y, k&pa 6005879-00-A

ATS Mizar och ATS Mizar G.Blk
OE-anpassad félg fér Mercedes
Silver kapa B66470202

Svart képa B66470200

ATS Competition 2 G.Blk
OE-anpassad for Tesla 3 & Y, k&pa 6005879-00-A

27



FALGAR & TILLBEHOR BIMECC OE MUTTER - BULT

Bilmarke Bilmodell Art.r. aEr’fﬂtte’ OEM Ginga

Alfa Romeo m 147,156, 166, GT, MITO 05002516 132 304 25 M12x1,25
Alfa Romeo {m 159 09.05-, Brera 01.06-, Spider 08.06- 05002826 606 974 42, 606 M14x1,50
941 02

Audi A6 (V8) Quattro, A8 (V8) Quattro, TT Quattro, S6, S8, A5 05002829 4DO 601 139 A M14x1,50
(B8, B9), S5 (B8, B9), RS5, A6 (4F, 4G, F2), S6, RS6, A7
(4G, F2), TT (8N, 8J, 89)
Audi Audi Q7 12.05- 05002837 7LO0 601 139 A M14x1,50
Audi Audi Q7 12.05- 05002837-1 7L0 601 139 A M14x1,50
Audi Q3 (8, F3), Q5 (8R, FY), Q7 (4M), Q8 (4M) 05002846 8RO 601 295 M14x1,50
BMW 1-serie E82, E87, E88, 3-serie EQO, E91, E92, E93, 05002622 36131126 191, M12x1,50
5-serie E60, E61, 6-serie E63, E64, 7-serie, E32, E38, 36 136 781 150
Z3 E85, Z4 E89

BMW - 1-serie F20, F21, 2-serie F22,F23,F45,F46, 3-se- 05002923 36 136781 151 M14x1,25
rie F30,F31,F34,F35 / X F25, 4-serie F32,F33,F36
/ X F26, 5-serie F10,F11,F18,FO7 / X E70,F15,F85,

6-serie FO6,F12,F13 / X E71,E72,F16, 7-serie
FO1,FO2,FO3,F04,G11,G12

BMW i3 19-, 18 19-, X5 (GO5), X6 (GO6), X7 (GO7), 7-serie 05002928 36136795153  M14x1,25
; (G11, G12) 05.19-
<
Citroen % Aircross (B), C-Crosser (V) 05001697 5405.82 M12x1,50

Citroen C2,C3,C4 05002511 5405.55 M12x1,25
Citroen Berlingo (7), Berlingo (E), C2, C3, C4, C5, C6, Jumpy 05002517 5405.67 M12x1,25
Citroen L f . C4 Grand Picasso,Cactus, 11.06-08.13, C5 05002524 5405.72 M12x1,25
w ! |
Citroen Berlingo, C2, C3, C4, Saxo, Xsara 05002526 5405.66 M12x1,25
Y
Citroen i— i C1 07.05-06.14 (PM,PN), C1 07.14- (580W) 05002618 5405.80, 5405.85 M12x1,50
b **‘rm
Citroen | uh% T— C809.02-11.10 05002819 5405.69 M14x1,50
[ 4
| I Smih
Citroen | ﬂg ,:m Jumpy (small chassis) 04.02-05.06 05002823 5405.68 M14x1,50
i >

28



BIMECC OE MUTTER - BULT 2025
Géng- langd Totalldngd Kona Skalle Kvalitet/material For alu For stal Extra- info Pris ExKkl.
(mm) (mm)

22 48,5 60° konisk Hex17 10.9 Dacromet Alu Stal 48:-
25 51 60° konisk Hex17 8.8 Geomet Alu Stal 48:-
27 51 R13 sfarisk Hex17 10 White zincplated Alu 48:-
37 67 R14 sfarisk Hex19 8 White zincplated Alu 84:-
37 67 R14 sfarisk Hex19 Alu 84:-
30 59,5 R14 sfarisk Hex17 8 Deltaprotect Alu Stal 84:-
KL100
26 51 60° konisk Hex17 10.9 Black zincplated Alu Stal 48:-
27 48 60° konisk Hex17 10.9 Black zincplated Alu 48:-
28 54 60° konisk Hex17 10.9 Corrolube Alu 84:-
38 Plan Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-
26 52 60° konisk Hex19 9.8 White zincplated Alu Stal 48:-
17 57 Plan Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48:-
KL100
26 49 60° konisk Hex17 8.8 Geomet Stal 48:-
26 47 60° konisk Hex17 10.9 Geomet Stal 48:-
85 59,5 Plan Hex17 10.9 Dacromet Alu 64:-
26 56,5 60° konisk Hex17 10.9 Geomet Alu 48:-
25 56,5 60° konisk Hex17 9.8 Geomet Stal 48:-

29



FALGAR & TILLBEHOR

BIMECC OE MUTTER - BULT

I . Erséatter OEM "
Bilméarke Bilmodell Art.nr. art.nr Génga
Citroen Jumper (small chassis) 03.94-03.02 05002824 5405.75 M14x1,50
Citroen Jumper (small chassis) 06.06-08.14 05002825 5405.78, 5405.88 M14x1,50
Citroen Jumper (large chassis) 06.06-08.14 05003024 5405.76 M16x1,50
Citroen Jumper (large chassis) 06.06-08.14 05003029 5405.79 M16x1,50
Citroen Jumper (large chassis) 06.06-08.14 050030292 5405.79 M16x1,50
DS DS3 (S), DS3 (U), DS4 (N), DS4 (F), DS5, (K), DS7 (J) 05002517 M12x1,25
Automobiles
Fiat Fullback (KTOT) 05001697 MR455707 M12x1,50
Fiat Bravo 04.07-, Panda Il, Punto II, 500 01.07- 05002516 13.230.425 M12x1,25
Fiat Scudo 10.06-04.16 05002517 9.644.576.680 M12x1,25
Fiat ’ I Grande Punto 10.05-, Croma 06.05-, Sedici 04.06- 05002617 51.732.885 M12x1,25

JE
Fiat DUCATO (small chassis) 03.94-03.02 05002824 1.345.713.080 M14x1,50
Fiat DUCATO (small chassis) 06.06-08.14 05002825 1.363.349.080, M14x1,50
1.351.202.080
Fiat DUCATO (large chassis) 04.02-05.06 05003024 1.345.714.080 M16x1,50
Fiat DUCATO (large chassis) 06.06-08.14 05003029 1.351.208.080 M16x1,50
Fiat DUCATO (large chassis) 06.06-08.14 050030292 1.351.203.080 M16x1,50
Ford [ Ka 11.96-12.08, Fiesta 04.02-09.08, Fusion 10.02- 05001663 6.040.307, M12x1,50
' . 06.12, Focus 12.04-02.11, Mondeo 06.07-09.14 1.007.487
Ford Fiesta , Focus, C Max, Mondeo, Cougar, KA, Fiesta 05001698 6.111.766, M12x1,50
i“ 10.08-, Focus 05.07-, C-Max 10.10-, Kuga 06.08- 1.454.051,
= 6.652.292,
! 1454 053

30



BIMECC OE MUTTER - BULT 2025

Gang- langd Totallangd

(mm) (mm) Kona Skalle Kvalitet/material For alu For stal Extra- info Pris ExkI.
28 53 60° konisk Hex24 8 Geomet Stal 48:-
27 62 60° konisk Hex21 10.9 Geomet Alu Stal 15" (56-118) 48:-
31 57 60° konisk Hex24 10 Geomet Stal 48:-
29 64 60° konisk Hex21 10 Geomet Alu Stal 16” (5-130) 48:-
29 64 60° konisk Hex21 Alu Stal 16" (5-130) 48:-
17 57 Plan Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48:-
KL100

38 Plan Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-
22 48,5 60° konisk Hex17 10.9 Dacromet Alu Stal 48:-
17 57 Plan Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48:-

KL100

22 47,5 60° konisk Hex17 10.9 White zincplated Alu Stal 48:-
28 53 60° konisk Hex24 8 Geomet Stal 48:-
27 62 60° konisk Hex21 10.9 Geomet Alu Stal 15” (6-118) 48:-
31 57 60° konisk Hex24 10 Geomet Stal 48:-
29 64 60° konisk Hex21 10 Geomet Alu Stal 16" (56-130) 48:-
29 64 60° konisk Hex21 Alu Stal 16" (5-130) 48:-

25 60° konisk Hex19 8 Phosphated Stal 48:-

32 60° konisk Hex19 10 Stainless steel Alu 48:-

31



FALGAR & TILLBEHOR

BIMECC OE MUTTER - BULT

Bilmérke Bilmodell Art.nr. E:fz:"er OEM Ganga
Ford Fiesta , Focus, C Max, Mondeo, Cougar, KA, Fiesta 050016982 6.111.766, M12x1,50
10.08-, Focus 05.07-, C-Max 10.10-, Kuga 06.08- 1.454.051,
6.652.292,
1454 053
Ford | ’ -~ Transit 01.13- (single wheels only) 05001873-1 ACPA-1012-KXA M14x1,50
L (5
Ford { @ Transit 01.13- (single wheels only) 05001873-2 ACPA-1012-KXA M14x1,50
Ford 'ﬂ ! Ford Transit 2013- 05001876 1.811.812 M14x1,50
Ford 'S S-Max 06.06-, Galaxy 07.06- 05001877 1.428.138, M14x1,50
F 1.8377.747
Ford l S-Max 06.06-, Galaxy 07.06- 05001878 1.377.748 M14x1,50
Ford '|I Ford Transit 2000-2006 /2006-2011 05001973 1.576.434 M14x2
Ford KA 01.09- 05002516 1559 373 M12x1,25
Ford ! I:j ) Galaxy 05.01-06.06 05002834 1.126.877 M14x1,50
Ford h Galaxy 09.95-04.01 05002898 7.201.016 M14x1,50
Hyundai —h 110 (IA, PA), 120 (PB, GB), ix35 (EL), Kona (OS), Tucson 05001675 52950-14140, M12x1,50
| (UM, TL), 130 (FD), 140 (VF), ix20 (JC) 52951-31330,
’ 52950-M1000
Hyundai — O 110 (IA, PA), 120 (PB, GB), I30 (FD), ix35 (EL), Kona (OS), 05001676 52950-3Y000, M12x1,50
Tucson (UM, TL) 52950-17000,
| 52951-11210
Jaguar rg: E-Pace (DF), F-Pace (DC) 05001877 T4A2670 M14x1,50
Kia r-" Y Carens (FC), Carnival, Ceed (CD), Niro (DE), Picanto 05001675 52950-14140, M12x1,50
| (TA), Rio (DE, UB), Sorento (XM, UM), Soul (AM, PS), 52950-M1000,
’ Venga, Sportage (QLE), Stonic (YB) 52950-1G000,
52950-H1000
Kia 4G Carens (FC), Carnival, Ceed (CD), Niro (DE), Picanto 05001676 52950-3Y000, M12x1,50
(TA), Rio (DE, UB), Sorento (XM, UM), Soul (AM, PS), 52950-17000,
{, Venga, Sportage (QLE), Stonic (YB) 52951-11210
Lancia Delta 08.08-, Kappa, Lybra, Musa 09.04- 05002516 13.230.425 M12x1,25
Land Rover Defender -2006, Discovery |, Range Rover 05001490 ANR2763MMM M16x1,50

32



BIMECC OE MUTTER - BULT 2025
g::j? langd '(rr‘:ltrf")'éngd Kona Skalle Kvalitet/material For alu Férstdl  Extra-info  Pris Exkl.
32 60° konisk Hex19 10 Alu 48:-
34 60° konisk Hex19 Alu Torque 175 48:-
Nm
34 60° konisk Hex21 10.9 White zincplated Alu Torque 180 84:-
Nm
25 Plan Hex21 10 Zinclad + magni Stél 48:-
36 60° konisk Hex21 10 White zincplated Alu Stél 48:-
15 60° konisk Hex21 10 White zincplated Stal 48:-
25 Plan Hex21 10 Cromax + magni Stél 48:-
22 48,5 60° konisk Hex17 10.9 Dacromet Alu Stél 48:-
34 62 R14 sférisk Hex19 10 Dacromet Alu Stal 48:-
34 66 R14 sfarisk Hex19 8 Phosphated Alu Stal 54:-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Stal 48:-
36 60° konisk Hex21 10 White zincplated Alu Stal 48:-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Stal 48:-
22 48,5 60° konisk Hex17 10.9 Dacromet Alu Stél 48:-
53 Plan Hex27 8 Zincplated Alu 100:-

33



FALGAR & TILLBEHOR BIMECC OE MUTTER - BULT

Ersatter OEM

Bilméarke Bilmodell Art.nr. art.nr Génga
Land Rover ——ﬁ E Defender -2006, Discovery |, Range Rover 05001491 ANR2763MMM M16x1,50
Land Rover 4& Range Rover Evoque (LV), Frelander (LF) Disc. sport (LC) 05001877 LR001381 M14x1,50
Land Rover ;b Defender 2007- 05001891 RRD500560 M14x1,50
Land Rover ;) Discovery Il & IV, Range Rover Sport (LS) (LW), Range 05001892 RRD500590 M14x1,50
. Rover Vouge (LM) (LG)
C
Land Rover ‘ﬂ' Range Rover (LK) 22-, Range Rover Sport (L1) 22- 05002812 M14x1,50
&y
Land Rover Range Rover (LK) 22-, Range Rover Sport (L1) 22- 05002813 M14x1,50
Lexus Lexus ES300, GS 08.96-, GX470, IS 07.01-, LS 01.00-, 05001696 90942-01858 M12x1,50
RX 01.98-, SC 01.97-
Lexus Lexus ES 07.01-, GS 08.97-, IS 01.99-, LS430, RX 05001697 90942-01053 M12x1,50
02.03-
Lexus Lexus LX470-570 05001897 90942-01103 M14x1,50
Mazda 3, 5, 6, 323, 626, MX3, MX5, MX6, Premacy 05001662 0603 26 161 M12x1,50
Mazda CX-5, CX-7, CX-9, 2 (DE, DJ, DL), 3 (BK, BL), 5 (CR, 05001675 0B002-37-160, M12x1,50
CW), 6 (GG, GH, GJ), MX-5 (NA, NB, NC, ND) B002-37-160,
KA78-37-160,
UH72-37-160,
UR58-37-160
Mazda CX-5, CX-7, CX-9, 2 (DE, DJ, DL), 3 (BK, BL), 5 (CR, 05001676 0603-26-161A, M12x1,50
CW), 6 (GG, GH, GJ), MX-5 (NA, NB, NC, ND) 0603-26-161,
0603-26-161X
Mercedes A-klass W169, W176, B-klass W245, W246, C-klass 05002827 000 990 67 07, M14x1,50
W204, W205, CLA C117, CLS W218, W219, E-klass 000 990 69 07,
W207, W211, W212, SL R230, ML W163, W164, Vito 000990 72 07,
W639, GL W164, GLK W204 000 990 49 07,
163 401 06 70,
211401 0370
Mercedes A-klass W176, B-klass W246, C-klass W204, W205, 05002827-1 000 990 83 07 M14x1,50
CLA C117, G118, E-klass W207, W212, GL W164,
W166, GLA (W156)
Mercedes Sprinter | (207,209,209,210, 310,312,314), 05002834-2 601 40102 70 M14x1,50
212,214,307,308,309, Sprinter I (906)
Mercedes f —_ CL W215, E-klass W213, G-klass W461, W463, GLC 05002845 000 990 53 07 M14x1,50
! i LI ; J W204X, GLK W204 (steel wheels only), ML W164 (steel
) wheels only), R-klass W25 (steel wheels only), S-klass

W140, W220

34



BIMECC OE MUTTER - BULT 2025
g::g langd '(r;trf")'éngd Kona Skalle Kvalitet/material For alu Férstdl  Extra-info  Pris Exkl.
53 Plan Hex27 Alu 84:-
36 60° konisk Hex21 10 White zincplated Alu Stal 48:-
50 Plan Hex27 8 Zincplated Alu 100:-
45 Plan Hex22 8 Zincplated Alu 100:-
28 Plan Hex17 Alu 48:-
28 Plan Hex17 Alu 64:-
47 Plan Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-
38 Plan Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-
46 Plan Hex22 8 Chromeplated Alu 84:-
25 60° konisk Hex21 8 Yellow zincplated Alu Stal 48:-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-
25 60° konisk Hex21 8 Chromeplated Stél 48:-
27 49 R14 sférisk Hex17 8 Geomet Alu 48:-
27 46 R14 sférisk Hex17 8 Corrolube Alu 48:-
34 63 R14 sférisk Hex19 8 Zink, nickel, steel + Stél 48:-
finigard 105
45 70 R14 sfarisk Hex17 10 Deltaprotect Alu Stal 48:-

KL100

35



FALGAR & TILLBEHOR BIMECC OE MUTTER - BULT

I . Erséatter OEM "
Bilméarke Bilmodell Art.nr. art.nr Génga
Mercedes CLS (C257), E-klass (W213), EQA (H243), EQB (X243), 05002845-1 000 990 76 07 M14x1,50

EQE (V295), EQS (V297), GL (W166), GLC (X254), GLK
(204X), GLS (W166), S-klass coupe (C217), S-klass
(W222)
Mercedes — EQC (N293), GLE (V167), GLE coupe (C167), GLS 05003141 PS17Q45-MW-ZN  M15x1,25
(X167)
Mercedes = Sprinter (616 (905), Vario 512 (667), 612 (668), 814 05007016 74361014205 M14x1,50
- (670), 815 (670), 609 (668), 709 (669)
Mini Mini 10.01-10.06 05002622 06 36 130 141 M12x1,50
574
Mini Clubman F54, Cooper F55, Cooper S F55/F56 Cover- 05002923 36 136 781 M14x1,25
tible F57 (8rd gen), Countryman R60, Cupe R58, One 151-03
R56, Paceman R61, Raodster R59
Mitsubishi A \ Carisma, Colt, Galant, Lancer, L300, Space Wagon 05001662 MR 297927, MA M12x1,50
. 3 108 087
Mitsubishi LAk ASX (GA0), Carisma (DAQ), Colt (C50, CAO, CJ0, 05001697 90942-01053 M12x1,50
Z30, Z3B), Galant (E30, EAOQ), I-Miev (HAO, HAV), Lancer
(CS0, CY0), L300 (PAO, PAQV, POOV, POOW), Out-
lander, (CUOW, CWO), Pajero, (HB0W), Space Wagon,
(N10, N30, N50)
Nissan e 2 Qashgai J10 02.07-11.13, X-Trail T30 09.01-06.07, 05001560-3 40224-G9501, M12x1,25
. X-Trail T31 07.07-04.14 40224-21001
Nissan Micra K12 04.03-05.10, Note E11 03.06-09.13 05002619 40254-00QAB, M12x1,50
w 40222-BC40A
Opel ! Astra (F), Combo (E), Crossland X, Grandland X 05002517 5405.67 M12x1,25
{ [y
Opel Crossland X 05002526 5405.66 M12x1,25
" [ G
= f T
Opel L Corsa A-B-C, Agila, Astra, Vectra, Omega, Signum, 05002617 1.008.504 M12x1,25
] ""“""-""‘r"al Meriva, Zafira A-B
Peugeot m 4007 (V), 4008 (B) 05001697 5405.82 M12x1,50
Peugeot 106, 205, 206, 306, 307, 309, 405, 406 05002511 5405.55 M12x1,25
Peugeot : 1007, 206, 207, 208, 2008, 307, 308, 3008, 407, 508, 05002517 5405.67 M12x1,25
{ e 5008, Expert, Partner, RCZ
Peugeot 106, 205, 206, 306, 307, 309, 405, 406 05002518 5405.35 M12x1,25
Peugeot 308, 3008, 407, Partner, Tepee 05.08- 05002524 5405.72 M12x1,25

36



BIMECC OE MUTTER - BULT 2025
g::j? langd '(rr‘:ltrf")'éngd Kona Skalle Kvalitet/material For alu Férstdl  Extra-info  Pris Exkl.
45 64 R14 sférisk Hex17 10 Corrolube Alu 48:-
45 45 R14 sférisk Hex17 Black zincplated Alu 84:-

15 Plan Hex19 10 White zincplated Alu Stal 48:-

26 51 60° konisk Hex17 10.9 Black zincplated Alu Stal 48:-

27 48 60° konisk Hex17 10.9 Black zincplated Alu 48:-

25 60° konisk Hex21 8 Yellow zincplated Alu Stal 48:-

38 Plan Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-

25 60° konisk Hex21 8 Yellow zincplated Alu Stal 48:-

25 51 60° konisk Hex19 10.9 White zincplated Alu Stal 48:-

17 57 Plan Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48:-
KL100

26 47 60° konisk Hex17 10.9 Geomet Stal 48:-

22 47,5 60° konisk Hex17 10.9 White zincplated Alu Stal 48:-

38 Plan Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-

26 52 60° konisk Hex19 9.8 White zincplated Alu Stal 48:-

17 57 Plan Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48:-
KL100

17 63 Plan Hex19 10.9 Chromed Alu 48:-

26 49 60° konisk Hex17 8.8 Geomet Stal 48:-

37



FALGAR & TILLBEHOR BIMECC OE MUTTER - BULT

Bilmérke Bilmodell Art.nr. Ersétter OEM Ganga
art.nr
Peugeot 106, 206, 207, 406, 1007 05002526 5405.66 M12x1,25
Peugeot 107 09.05-06.14, 108 07.14- (580W) 05002618 90942-W2002, M12x1,50
5405.85
Peugeot i '| ﬁ'ﬂ‘ ap 807 09.02-11.10 05002819 5405.69 M14x1,50
£ kel
Peugeot ) 1 B m Expert 01.96-09.06 05002823 5405.68 M14x1,50
/ i
Peugeot Boxer (small chassis) 03.94-03.02 05002824 5405.75 M14x1,50
Peugeot fa— Boxer (large chassis) 04.02-05.06, Boxer (small chassis) 05002825 5405.78, 5405.88 M14x1,50
| M 06.06-08.14
Peugeot =g Boxer (large chassis) 03.94-03.02 05003024 5405.76 M16x1,50
s

Peugeot [m Boxer (large chassis) 06.06-08.14 05003029 5405.79 M16x1,50
Peugeot * Boxer (large chassis) 06.06-08.14 050030292 5405.79 M16x1,50

Porsche Boxster, Cayman, 911 05001875 M14x1,50
Porsche Cayenne 05002837 7L0 601 139 A M14x1,50
Porsche Cayenne 05002837-1 7L0O 601 139 A M14x1,50
Porsche Boxter, Cayman, Panamera, 911 (930,964,993,996,997) 05002839 997 361 203 010 M14x1,50
Porsche Macan 05002839-1 99635208602, M14x1,50
WHT 006 978
Porsche 911 (964), 924, 944 05007021 N 020 112 1 M14x1,50
Renault Master 05002897 M14x1,50

Seat q ﬁ D - I I Alhambra 05.01-08.10 05002834 7M3 601 139B M14x1,50

38



BIMECC OE MUTTER - BULT 2025
g::j? langd '(rr‘:ltrf")'éngd Kona Skalle Kvalitet/material For alu Férstdl  Extra-info  Pris Exkl.
26 47 60° konisk Hex17 10.9 Geomet Stél 48:-
35 59,5 Plan Hex17 10.9 Dacromet Alu 64:-
26 56,5 60° konisk Hex17 10.9 Geomet Alu 48:-
25 56,5 60° konisk Hex17 9.8 Geomet Stal 48:-
28 53 60° konisk Hex24 8 Geomet Stal 48:-
27 62 60° konisk Hex21 10.9 Geomet Alu Stél 15" (6-118) 48:-

31 57 60° konisk Hex24 10 Geomet Stal 48:-
29 64 60° konisk Hex21 10 Geomet Alu Stal 16" (5-130) 48:-
29 64 60° konisk Hex21 Alu Stél 16” (5-130) 48:-

30 R14 sférisk Hex19 Black aluminium Alu 84:-
37 67 R14 sfarisk Hex19 8 White zincplated Alu 84:-
37 67 R14 sfarisk Hex19 Alu 84:-
30 60 R14 sfarisk Hex19 10.9 Deltaprotect Alu 84:-

KL100

30 60 R14 sférisk Hex19 10 Zinc nickel black Alu 84:-

20 R14 sférisk Hex19 10 White zincplated Alu Stél 48:-
31 61 60° konisk Hex19 8 White zincplated Alu Stal 54:-
34 62 R14 sférisk Hex19 10 Dacromet Alu Stél 48:-

39



FALGAR & TILLBEHOR BIMECC OE MUTTER - BULT

Bilmérke Bilmodell Art.nr. Ersétter OEM Ganga
art.nr

Seat Alhambra 05.96-04.01 05002898 701 601 139B M14x1,50

Suzuki \- I . Ignis 09.03-, SX-4 06.06-11.13, Swift Ill 05.05- 05002617 43423-86G00 M12x1,25

e

Tesla Model S, Model X 05001873-1 ACPA-1012-KXA M14x1,50

Tesla [ ! Model S, Model X 05001873-2 ACPA-1012-KXA M14x1,50

Toyota . = \ Auris, Avensis, Carina, Corolla, Camry, Yaris, 4 Runner 05001662 90942-01007 M12x1,50

Toyota 4 Runner, Land Cruiser, Prado, Rav4, Highlander 05001696 90942-01858 M12x1,50

Toyota All Toyota cars 05001697 90942-01033 M12x1,50

Toyota Toyota Tundra, Land Cruiser 100-200-400 05001897 90942-01103 M14x1,50

Toyota Proace (V) 05002517 5405.67 M12x1,25

Toyota Proace (V) 05002524 160 873 44 80 M12x1,25

Toyota Aygo 07.05-06.14, Aygo 07.14- (580W) 05002618 90942-W2002, M12x1,50
5405.85

Volkswagen Caddy 09.96-12.03, Golf I, II, lll, Jetta |, Il, Lupo 10.98- 05002623 321601139 C, 3A0  M12x1,50

03.05, Vento 01.92-09.98 601 139

Volkswagen Sharan 05.01-04.10, Transporter T4 04.00-04.03 05002834 7M3 601 139 B M14x1,50

Volkswagen Crafter 30/35 (2ECI,2FJI), LT28/35 (2Dm) 05002834-2 M14x1,50

Volkswagen Touareg 10.02-04.10, Transporter TS5 05002837 443 601 139 A, M14x1,50
7L0 601 139 A

Volkswagen Touareg 10.02-04.10, Transporter TS 05002837-1 443 601 139 A, M14x1,50
7L0 601 139 A

Volkswagen Touareg (CR) 05002846 8R0 601 295 M14x1,50

40



BIMECC OE MUTTER - BULT 2025

Gang- langd Totallangd

(mm) (mm) Kona Skalle Kvalitet/material For alu For stal Extra- info Pris Exkl.
34 66 R14 sfarisk Hex19 8 Phosphated Alu Stal 54:-
22 47,5 60° konisk Hex17 10.9 White zincplated Alu Stal 48:-
34 60° konisk Hex19 Alu Torque 175 48:-
Nm
34 60° konisk Hex21 10.9 White zincplated Alu Torque 180 84:-
Nm
25 60° konisk Hex21 8 Yellow zincplated Alu Stal 48:-
47 Plan Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-
38 Plan Hex21 8 Chromeplated Alu 48:-
46 Plan Hex22 8 Chromeplated Alu 84:-
17 57 Plan Hex17 10.9 Deltaprotekt Alu 48:-
KL100
26 49 60° konisk Hex17 8.8 Geomet Stal 48:-
35 59,5 Plan Hex17 10.9 Dacromet Alu 64:-
23,5 45,5 R13 sférisk Hex17 10.9 Yellow zincpla- Alu Stél 48:-
ted
34 62 R14 sférisk Hex19 10 Dacromet Alu Stal 48:-
34 63 R14 sfarisk Hex19 8 Zink, nickel, steel + Stal 48:-
finigard 105
37 67 R14 sférisk Hex19 8 White zincplated Alu 84:-
37 67 R14 sfarisk Hex19 Alu 84:-
30 59,5 R14 sfarisk Hex17 8 Deltaprotect Alu Stal 84:-
KL100

41



FALGAR & TILLBEHOR BIMECC OE MUTTER - BULT

I . Erséatter OEM "
Bilméarke Bilmodell Art.nr. art.nr Génga
Volkswagen ; Sharan 05.95-04.01, Transporter T4 01.96-04.03 05002898 701 601 139 B, M14x1,50

7MO 601 139A
Volkswagen & ﬁ’\ Transporter T2, Transporter T3 05007021 N 020 112 1 M14x1,50
|
Volvo | — S40/V40 03.96-12.03 05001662 30870000, M12x1,50
. 30873148
Volvo "p S40/V50 01.04-04.12 05001663 8665333, 999359 M12x1,50
Volvo I | C30, S40/V50, V40 05001698 3132645 M12x1,50
Volvo - C30, S40/v50, V40 050016982 3132645 M12x1,50
Volvo S60, S80, V70, XC70, XC90 05002835 31202337, M14x1,50
‘} R 30683076

42



BIMECC OE MUTTER - BULT

2025

Gang- langd

Totallangd

(mm) (mm) Kona Skalle Kvalitet/material For alu For stal Extra- info Pris Exkl.

34 66 R14 sfarisk Hex19 8 Phosphated Alu Stal 54:-
20 R14 sfarisk Hex19 10 White zincplated Alu Stal 48:-
25 60° konisk Hex21 8 Yellow zincplated Alu Stal 48:-
25 60° konisk Hex19 8 Phosphated Stal 48:-
32 60° konisk Hex19 10 Stainless steel Alu 48:-
32 60° konisk Hex19 10 Alu 48:-

34 60 60° konisk Hex19 8 White zincplated Alu Stal 48:-

43



FALGAR & TILLBEHOR MUTTER - BULT

Artikel- Gang- L/H Oppen/ Styr- Is-tyr- ?tyr— 2 Extra- Pris
Bild Art. Nr. Ganga langd tot. Kona Skalle pp . . . kona .
typ (mm)  (mm) Stingd ning ning ning (mm) info exkl.
(mm) (mm)
Muttrar
3 05001069 Mutter M10x1,25 23 60° Hex19 Stangd 20:-
I i; konisk
™ 05001070 Mutter M10x1,50 23 60° Hex19 Stangd 20:-
ﬂ konisk
05001160 Mutter 7/16” UNF 17 60° Hex19 Oppen 20:-
o | konisk
. 05001170 Mutter 7/16” UNF 34 60° Hex19 Stangd 16:-
i { konisk
.. 05001200 Mutter 1/2” UNF 29 60° Hex19 Oppen Sty 6 15,7 32:-
“. konisk ning
. 05001210 Mutter 1/2” UNF 34 60° Hex19 Stangd Styr- 6 15,7 32:-
i! konisk ning
™ 05001260 Mutter 1/2” UNF 17 60° Hex19 Oppen 16:-
= konisk
- 05001260-1  Mutter 1/2” UNF 25 60° Hex19  Oppen 16:-
't:i konisk
i oy 05001260-2  Mutter 1/2” UNF 23 60° Hex17  Oppen 20:-
| "I konisk
-~ 05001270 Mutter 1/2" UNF 34 60° Hex19 Stangd 16:-
q "r. konisk
05001270-1  Mutter 1/2” UNF 34 60° Hex17 Sténgd 16:-
BILD konisk
SAKNAS
f o ke, 05001275 Mutter 1/2” UNF 34 60° Hex21 Stangd 20:-
] konisk
05001280 Mutter 1/2" UNF 49 60° Hex21 Stangd 64:-
'I 'ﬁ konisk
s 05001300 Mutter 9/16” UNF 29 60° Hex19 Oppen Sty 6 15,7 32:-
7 " I . .
s | konisk ning
05001360-1  Mutter 9/16” UNF 25 60° Hex21  Oppen 20:-
konisk
05001380 Mutter 9/16” UNF 49 60° Hex21 Stangd 84:-
konisk
05001383 Mutter 9/16” UNF 60 60° Hex22 Stangd 84:-
konisk

44



MUTTER - BULT 2025
- L o
: Gang- L/H - .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr-  styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ginga langd tot. Kona Skalle Stingd ning  ning ning kona info exkl.
(mm)  (mm) (mm)
(mm)  (mm)
05001384 Mutter 9/16” UNF 75 60° Hex22  Stangd 84:-
R el
P -~ l 05001510 Mutter M12x1,25 34 60° Hex19 Stangd Sty 6 15,7 32:-
h‘iﬁ konisk ning
il 05001560 Mutter M12x1,25 17 60° Hex19  Oppen 16:-
! konisk
. 05001560-1  Mutter M12x1,25 25 60° Hex19  Oppen 16:-
ﬁm konisk
05001560-2  Mutter M12x1,25 23 60° Hex17  Oppen 16:-
. konisk
r 05001570 Mutter M12x1,25 34 60° Hex19  Stangd 16:-
I L konisk
- 3'& 05001570-1  Mutter M12x1,25 34 60° Hex17 Stangd 20:-
% konisk
; 05001574 Mutter M12x1,25 30 60° Hex19  Stangd 20:-
konisk
; & 05001575 Mutter M12x1,25 34 60° Hex21 Stangd 20:-
i '. konisk
. 05001600 Mutter M12x1,50 29 60° Hex19 Oppen Sty 6 15,7 32:-
Uﬁ konisk ning
B 05001610 Mutter M12x1,50 34 60° Hex19 Stangd Sty 6 15,7 32:-
= konisk ning
,...l‘ % 05001660 Mutter M12x1,50 17 60° Hex19  Oppen 16:-
' konisk
= 05001660-1  Mutter M12x1,50 25 60° Hex19  Oppen 16:-
iﬁ konisk
= 05001660-2  Mutter M12x1,50 25 60° Hex21  Oppen 20:-
-" konisk
— 05001670 Mutter M12x1,50 34 60° Hex19  Stangd 16:-
?Ha konisk
ey 05001670-1  Mutter M12x1,50 34 60° Hex17  Stangd 20:-
konisk
S 05001673 Mutter M12x1,50 34 60° Hex21 Stangd 20:-
i ' konisk

-

45



FALGAR & TILLBEHOR MUTTER - BULT

x L (%]
. Gang- L/H = (%] .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr- styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga langd tot. Kona Skalle Stingd ning ning ning kona info exkl.
(mm)  (mm) (mm) (mm) ™
ﬂ 05001674 Mutter M12x1,50 30 60° Hex19 Stangd 20:-
“b konisk
05001770 Mutter M12x1,75 41 60° Hex19 Stangd 20:-
konisk
S 05001800 Mutter M14x1,50 29 60° Hex19 Oppen Sty 6 15,7 32:-
" ﬁl konisk ning
. 05001810 Mutter M14x1,50 34 60° Hex19 Stangd Sty 6 15,7 32:-
L) 'It konisk ning
’ 05001820 Mutter M14x1,50 38,5 60° Hex19 Stangd Sty 145 17,2 32:-
“ konisk ning
05001850 Mutter M14x1,50 34 60° Hex17 Stéangd 20:-
I ! ' konisk
el 05001860 Mutter M14x1,50 17 60° Hex19 Oppen 20:-
| " konisk
Sy 05001860-1  Mutter M14x1,50 25 60° Hex19  Oppen 16:-
"I,_. konisk
= 05001870 Mutter M14x1,50 41 60° Hex19  Stangd 20:-
“I konisk
w. 05001873 Mutter M14x1,50 34 60° Hex19 Stangd 20:-
! I‘ J_v- konisk
&, 05001874  Mutter  M14x1,50 30  60°  Hex19 Stangd 20:-
L’uh konisk
.. 05001880 Mutter M14x1,50 49 60° Hex21 Stéangd 64:-
b konisk
g 05001960 Mutter M14x2 25 60° Hex19 Oppen 20:-
‘ ‘; konisk
05001970  Mutter ~ M14x2 60  60°  Hex22 Stangd 84:-
':_"E konisk
y 05001980 Mutter M14x2 41 60° Hex19 Stéangd 20:-
[ : konisk
L TN
05001671 Mutter M12x1,50 27 R12  Hex19 Sténgd 20:-
rll 1" sfarisk
3 05001871 Mutter M14x1,50 27 R12  Hex19 Stangd 20:-
'I.' > sfarisk

46



MUTTER - BULT 2025
x L %]
. Gang- L/H = (%] .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr-  styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga langd tot. Kona Skalle Stingd ning  ning ning kona info exkl.
(mm)  (mm) (mm)
(mm) (mm)
05001570-12  Mutter M12x1,25 34 60° Hex17 Stangd 32:-
n konisk
05001572 Mutter M12x1,25 34 60° Hex19 Stangd 32:-
. konisk
05001670-12  Mutter M12x1,50 34 60° Hex17 Sténgd 32:-
u konisk
05001672 Mutter M12x1,50 34 60° Hex19 Stangd 32:-
konisk
05001852 Mutter M14x1,50 34 60° Hex17  Sténgd 32:-
konisk
05001872 Mutter M14x1,50 34 60° Hex19 Stangd 32:-
konisk
05001872-2  Mutter M14x1,50 41 60° Hex19 Stangd 36:-
050019002  Mutter M14x1,50 25 60° Hex19  Oppen 54:-
konisk
s 05001299 Mutter 1/2” UNF 34 60° Hex19 Stangd Excent-  64:-
K L .! konisk risk,
" Variabel
1,2 mm
05001599 Mutter M12x1,25 34 60° Hex19 Stangd Excent-  64:-
f i konisk risk,
L= Variabel
1,2 mm
} 05001699 Mutter M12x1,50 34 60° Hex19 Stangd Excent-  84:-
| s konisk risk,
- Variabel
1,2 mm
_ y 05001270-2  Mutter 1/2” UNF 37 60° Torx Oppen 20 54:-
i Fonisk
. 05001370-2  Mutter 9/16” UNF 37 60° Torx  Oppen 20 64:-
i ok
BILD 05001370-3  Mutter 9/16” UNF 37 60° Torx Oppen 23 64:-
SAKNAS konisk
05001370-4  Mutter 9/16” UNF 45 60° Torx  Oppen 23 64:-
H konisk
. 05001570-2  Mutter M12x1,25 37 60° Torx  Oppen 20 54:-
- konisk
EE
w 05001670-2  Mutter M12x1,50 37 60° Torx Oppen 20 54:-
“‘.- konisk

47



FALGAR & TILLBEHOR MUTTER - BULT

- L (%]
. Gang- L/H = (%] .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr- styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga langd tot. Kona Skalle Stingd ning ning ning kona info exkl.
(mm) (mm) (mm)
(mm) (mm)
. 05001870-2  Mutter M14x1,50 37 60° Torx Oppen 20 54:-
= konisk
A
. 05001870-4  Mutter M14x1,50 45 60° Torx Oppen 23 54:-
I_h_' konisk
. 05001970-2  Mutter M14x2 37 60° Torx Oppen 23 54:-
. ..i“-. konisk
_ . 05001970-4  Mutter M14x2 45 60° Torx Oppen 23 54:-
ity Konisk
05001570-22  Mutter M12x1,25 37 60° Torx Oppen 20 54:-
05001670-22  Mutter M12x1,50 37 60° Torx Oppen 20 54:-
05001870-22  Mutter M14x1,50 37 60° Torx Oppen 20 54:-
Bultar
’ 05002510 Bult M12x1,25 24 60° Hex17 20:-
" § ﬁ;;,—_r konisk
g 05002520 Bult M12x1,256 26 60° Hex17 20:-
(¢ — konisk
r 05002530 Bult M12x1,25 28 60° Hex17 20:-
ﬂ.’: konisk
05002540 Bult M12x1,25 30 60° Hex17 20:-
'(.'F== konisk
05002550 Bult M12x1,25 36 60° Hex17 32:-
ﬁ__,_* konisk
05002560 Bult M12x1,25 42 60° Hex17 36:-
wp=— konisk
05002580 Bult M12x1,25 50 60° Hex17 36:-
FO — konisk
05002590 Bult M12x1,25 60 60° Hex17 36:-
p— konisk
i 05002600 Bult M12x1,50 22 60° Hex17 20:-
m konisk



MUTTER - BULT 2025
" L (%]
. Gang- L/H = .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr-  styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga I(?:r?‘;l ::"ltr.n) Kona  Skalle Stdngd ning ning ning :(n?‘r:) info exkl.
(mm) (mm)
05002610 Bult M12x1,50 24 60° Hex17 20:-
-M konisk
o 05002610-1 Byt M12x1,50 21 60° Hex17 32:-
I#m konisk
. 05002620 Bult M12x1,50 26 60° Hex17 20:-
'! ﬁ konisk
05002620-1 Byt M12x1,50 27 60° Hex17 7 mm 32:-
a e konisk skallhojd
05002628 Bult M12x1,50 28 60° Hex17 32:-
M konisk
05002640 Bult M12x1,50 32 60° Hex17 32:-
05002650 Bult M12x1,50 35 60° Hex17 32:-
e konisk
05002660 Bult M12x1,50 39 60° Hex17 36:-
I m konisk
05002670 Bult M12x1,50 45 60° Hex17 36:-
] konisk
05002680 Bult M12x1,50 50 60° Hex17 36:-
] f’n—t— konisk
05002690 Bult M12x1,50 55 60° Hex17 36:-
e konisk
05002720 Bult M12x1,75 27 60° Hex19 20:-
PM konisk
05002750 Bult M12x1,75 35 60° Hex19 20:-
konisk
- 05002810-1  Bult M14x1,50 20 60° Hex17 7 mm 32:-
% konisk skallhejd
] ;
05002820 Bult M14x1,50 25 60° Hex17 20:-
’ konisk
| i 05002820-1 Byt M14x1,50 26 60° Hex17 7 mm 32:-
- konisk skallhajd
2 05002830 Bult M14x1,50 28 60° Hex17 20:-
'!* - konisk

49



FALGAR & TILLBEHOR

MUTTER - BULT

.. L [%]
. Giang- L/H = 1] ;
Bild Art. Nr. g " Génga  lingd tot. Kona Skalle gt"é’:‘zrg :Itr“’g S nive kona Extra- - Prie.
(mm)  (mm) (mm)  (mm) (mm)

05002840 Bult M14x1,50 30 60° Hex17 36:-

L konisk
05002840-2 Byt M14x1,50 30 60° Hex19 36:-

Y sty konisk
05002850 Bult M14x1,50 33 60° Hex17 36:-

f ‘-a [ra— konisk
050028501 Bult M14x1,50 35 60° Hex17 36:-

-;{ﬁ_ — konisk
05002860 Bult M14x1,50 40 60° Hex17 36:-

JE ....... 3 konisk
05002870 Bult M14x1,50 45 60° Hex17 36:-

: *.;_:__ konisk
05002880 Bult M14x1,50 50 60° Hex17 36:-

5 e - konisk
05002890 Bult M14x1,50 60 60° Hex17 36:-

j N konisk
05002920-1 Byt M14X1,25 24 60° Hex17 7.mm 32:-

I E — konisk skallhdjd

05002927 Bult M14x1,25 27 60° Hex17 20:-

-l-".; 4 konisk
05002933 Bult M14x1,25 33 60° Hex17 36:-

[ e — i

= q konisk
05002940 Bult M14x1,25 40 60° Hex17 36:-

t'E 3 konisk
05002945 Bult M14x1,25 45 60° Hex17 36:-

Ty ) konisk
05002950 Bult M14x1,25 50 60° Hex17 36:-

S — konisk
05002955 Bult M14x1,25 55 60° Hex17 36:-

™ " konisk
) 05003033 Bult M16x1,50 33 60° Hex19 36:-

M konisk
05003038 Bult M16x1,50 38 60° Hex24 36:-

konisk

i

50



MUTTER - BULT 2025
" L (%]
. Gang- L/H = .
Bild Art. Nr. Q’;‘ke" Ginga  lingd tot. Kona Skalle gf;:\;’:j/ ‘:'.t,‘,’; rs1'|:r¥|; f‘fx; kona CXwas  Pre
(mm) (mm) (mm)  (mm) (mm)

05002601 Bult M12x1,50 21 R12 Hex17 20:-

i‘m sférisk
05002611 Bult M12x1,50 23 R12 Hex17 20:-

,_1:}'*‘"" sfarisk
05002621 Bult M12x1,50 28 R12 Hex17 20:-

ﬂ: sférisk
05002641 Bult M12x1,50 32 R12 Hex17 20:-

— sfarisk
05002651 Bult M12x1,50 35 R12 Hex17 32:-

g ﬂ,_.____ sférisk
05002661 Bult M12x1,50 40 R12 Hex17 36:-

ﬂ_-“;‘;ﬂ sfarisk
05002671 Bult M12x1,50 45 R12 Hex17 36:-

L — sfarisk
05002681 Bult M12x1,50 50 R12 Hex17 36:-

R sfarisk
2 05002821 Bult M14x1,50 27 R12  Hex17 20:-

f__'h'-" sfarisk
05002828 Bult M14x1,50 27 475 R13 Hex17 20:-

l?', D sfarisk
05002841 Bult M14x1,50 30 R12 Hex17 32:-

.'.";-‘_. sfarisk
05002841-1 Byt M14x1,50 30 R13 Hex17 32:-

”IZ?’:"’”'“' sfarisk
05002851 Bult M14x1,50 35 R12 Hex17 32:-

o }.:1 sfarisk
05002851-1  Bult M14X1,50 35 R13 Hex17 32:-

e -‘h — sfarisk
05002855 Bult M14x150 53 R14 Hex19 84:-

k_a.;-—-—._ sfarisk
05002861 Bult M14x1,50 40 R12 Hex17 36:-

| e sfarisk
05002861-1  Bult M14x1,50 40 R13 Hex17 36:-

S sfarisk

51



FALGAR & TILLBEHOR MUTTER - BULT
i L [}
. Gang- L/H = (%] .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr- styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga ;?:rg;’ :::r-n) Kona  Skalle Stdngd ning ning ning I(::‘a) info exkl.
(mm) (mm)

05002871 Bult M14x1,50 45 R12 Hex17 36:-

‘-*l‘_ sfarisk
05002871-1 Byt M14x1,50 45 R13 Hex17 36:-

_#:::; sfarisk
05002881 Bult M14x1,50 50 R12 Hex17 36:-

.‘|. ............... sfarisk
05002881-1 Byt M14x1,50 50 R13 Hex17 36:-

e f————_p sfarisk
05002891 Bult M14x1,50 60 R12 Hex17 36:-

o = sfarisk
05002931 Bult M14x1,25 30 R13 Hex17 36:-

: " — sfarisk
05002934 Bult M14x1,25 29 R14 Hex17 54:-

iy = ] sférisk
05002941 Bult M14x1,25 39 R12 Hex17 54:-

«u g sfarisk
05002522 Bult M12x1,25 26 60° Hex17 32:-

h konisk
05002624 Bult M12x1,50 30 60° Hex17 32:-

h konisk
05002625 Bult M12x1,50 45 60° Hex17 36:-

h konisk
05002626 Bult M12x1,50 50 60° Hex17 36:-

h konisk
05002832 Bult M14x1,50 28 60° Hex17 32:-

i onisk
050028502 Bult M14x1,50 33 60° Hex17 32:-

h konisk
050028602 Bult M14x1,50 40 60° Hex17 36:-

_ konisk
050028702 Bult M14x1,50 45 60° Hex17 36:-

_ konisk
050028802 Bult M14x1,50 50 60° Hex17 36:-

_ konisk

)]
N



MUTTER - BULT 2025
" L (%]
. Gang- L/H = (%] .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr-  styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga I(?r:‘n%;’ :::r.n) Kona Skalle Stingd ning  ning ning :(rzna) info exkl.
(mm)  (mm)
05002922 Bult M14x1,25 27 60° Hex17 32:-
_ konisk
050029452 Bult M14x1,25 43 60° Hex17 36:-
_ Konisk
050029502 Bult M14x1,25 50 60° Hex17 36:-
“ konisk
05003130 Bult M15x1,25 30 60° Hex17 Rorlig 82:-
_ konisk kona
05002633 Bult M12x1,50 28 R12 Hex17 32:-
h sfarisk
05002833 Bult M14x1,50 27 R12 Hex17 32:-
“ Sfarisk
05002833-1  Bult M14x1,50 27 R13 Hex17 32:-
h sfarisk
05002843 Bult M14x1,50 30 R12 Hex17 32:-
_ sfarisk
05002843-1 Byt M14x1,50 30 R13 Hex17 32:-
h Sférisk
050028512 Bult M14x1,50 35 R12 Hex17 32:-
m sfarisk
050028512-1 Byt M14x1,50 35 R13 Hex17 32:-
h sfarisk
050028552 Bult M14x1,50 53 R14 Hex19 84:-
h sfarisk
050028612 Bult M14x1,50 40 R12 Hex17 36:-
_ sfarisk
050028612-1 Byt M14x1,50 40 R13 Hex17 36:-
_ sfarisk
050028703  Buit M14x1,50 45 R14 Hex17 36:-
_ sfarisk
050028712 Bult M14x1,50 45 R12 Hex17 36:-
_ sfarisk
050028712-1 Byt M14x1,50 45 R13 Hex17 36:-
BILD ek
SAKNAS staris

53



FALGAR & TILLBEHOR MUTTER - BULT

x L (%]
. Gang- L/H = (%] .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr- styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga ;?:rg;’ :::r-n) Kona  Skalle Stdngd ning ning ning I(::‘a) info exkl.
(mm) (mm)

05002932 Bult M14x1,25 30 R13 Hex17 32:-

— sférisk
05003131 Bult M15x1,25 27 R14 Hex17 Rérlig 82:-

— sfarisk kona

05002520-21  Bult M12x1,25 42 60° Torx 20 64:-

- konisk
05002530-2  Bult M12x1,25 28 60° Torx 20 54:-

™ S
05002540-2  Bult M12x1,25 45 60° Torx 20 64:-

o 5 konisk
05002620-2  Bult M12x1,50 26 60° Torx 20 54:-

|-E"'—'—' konisk
05002620-21 Byt M12x1,50 40 60° Torx 20 64:-

e e konisk
05002630-2  Bult M12x1,50 45 60° Torx 20 64:-

;._J= konisk
05002720-2  Bult M12x1,75 28 60° Torx 20 54:-

e i

— konisk
05002830-2 Byt M14x1,50 28 60° Torx 20 54:-

el — konisk
05002860-2  Bult M14x1,50 40 60° Torx 20 54:-

— konisk
05002870-2  Bult M14x1,50 45 60° Torx 20 64:-

—5 e konisk
05002927-2 Byt M14x1,25 27 60° Torx 20 54:-

-t konisk
05002530-22 Byt M12x1,25 28 60° Torx 20 54:-

- konisk
05002620-22 Byt M12x1,50 26 60° Torx 20 54:-

h konisk
05002830-22 Byt M14x1,50 28 60° Torx 20 54:-

h konisk
05002927-22 Byt M14x1,25 27 60° Torx 20 54:-

— konisk

(62
N



MUTTER - BULT 2025
" L (7]
. Gang- L/H = (%] .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr-  styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga I(?:rg;l :::r.n) Kona Skalle Stingd ning ning  ning :(nc:nma) info exkl.
(mm)  (mm)
05002938 Bult M14x1,25 38 60° Torx 20 64:-
._i‘-_‘.._____u konisk
05002949 Bult M14x1,25 50 60° Torx 20 64:-
.ﬂ-—:'*-'_-'-—l'l' konisk
BILD 05002598 Bult M12x1,25 30 60° Hex19 Excent-  64:-
konisk risk,
SAKNAS Variabel
1,2 mm
05002598-1  Bult M12x1,25 30 60° Hex17 Excent-  64:-
ﬁ!‘_ konisk risk,
2 Variabel
1,2 mm
05002599 Bult M12x1,25 35 60° Hex19 Excent-  64:-
d.;-, . konisk risk,
Variabel
1,2 mm
o 05002699 Bult M12x1,50 30 60° Hex17 Excent-  64:-
.:_:P.__n. konisk risk,
: P Variabel
1,2 mm
05002699-1 Byt M12x1,50 40 60° Hex17 Excent-  64:-
k= konisk risk,
Variabel
1,2 mm
05002899 Bult M14x1,50 30 60° Hex17 Excent-  64:-
q F.-".__, konisk risk,
Variabel
1,2 mm
05002899-1  Buit M14x1,50 48 60° Hex17 Excent-  64:-
e konisk risk,
Variabel
1,2 mm
05002552 Bult M12x1,25 62 80 Pinnbult  32:-
=ty
05002552-1 Bult M12x1,25 42 68 Pinnbult ~ 32:-
e e R
05002652 Bult M12x1,50 62 82 Pinnbult  32:-
P
05002654 Bult M12x1,50 42 Pinnbult ~ 54:-
R | splined
- 14,3 mm
05002654-1 Bult M12x1,50 62 Pinnbult  54:-
Pt splined
14,3 mm
05002852 Bult M14x1,50 62 82 Pinnbult  48:-
- siiin s
05002853 Bult M14x1,50 48 68 Pinnbult  48:-
05002952 Bult M14X1,25 62 82 Pinnbult  32:-
o —

55



FALGAR & TILLBEHOR MUTTER - BULT

L 17

. Gang- L/H = (%] .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr- styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga ;?:rg;‘ :r?:r-n) Kona  Skalle Stdngd ning ning ning I(::‘a) info exkl.
(mm)  (mm)
Laskit
- 0500416000 | &s- 7/16” UNF 21 60° Lock  Oppen 160:-
.«F mutter konisk
-
i 0500417000 | 5s- 7/16" UNF 32 60° Lock  Stangd 160:-
"".‘_.”a mutter konisk
-—
BILD 0500424200 | 3s- 1/2” UNF 60° Lock  Stangd  Styr- 160:-
SAKNAS mutter konisk ning
= 0500426000 | &s- 1/2” UNF 21 60° Lock  Oppen 160:-
':‘:g mutter konisk
"
: 0500427000 | 3s- 1/2” UNF 32 60° Lock  Stangd 160:-
'—fl_J mutter konisk
_ 0500454200 | &s- M12x1,25 60° Lock  Stangd  Styr- 160:-
$ mutter konisk ning
Sy 0500456000 | &s- M12x1,25 21 60° Lock  Oppen 160:-
- fg mutter konisk
=
0500457000 | 3s- M12x1,25 32 60° Lock  Stangd 160:-
mutter konisk
0500466000 | &s- M12x1,50 21 60° Lock  Oppen 160:-
mutter konisk
0500467000 | 3s- M12x1,50 32 60° Lock  Stangd 160:-
mutter konisk
0500486000 | 3s- M14x1,50 21 60° Lock  Oppen 160:-
mutter konisk
0500487000 | 3s- M14x1,50 32 60° Lock  Stangd 160:-
mutter konisk
BILD 0500487100 | 3s- M14x1,50 R12 Lock  Stangd 160:-
SAKNAS mutter sfarisk
0500439033 [ Asbult M16x1,50 33 60° Lock 160:-
iiﬁ — konisk
_ 0500459026 | 3sbult M12x1,25 26 60° Lock 160:-
i o — konisk
0500459030 [ 3sbult M12x1,25 30 60° Lock 160:-
1h konisk

56



MUTTER - BULT 2025
x L (7]
. Gang- L/H = .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- styr-  styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga I(?:rg;’ :::r.n) Kona  Skalle Stdngd ning ning ning :(n?‘nma) info exkl.
(mm)  (mm)
0500459040 | &sbult M12x1,25 40 60° Lock 160:-
L'i_il_.- konisk
0500459099 | &sbult M12x1,25 28 60° Lock Excent-  160:-
EP konisk risk,
Variabel
1,2 mm
= 0500469023 | 3spult ~ M12x1,50 23 60° Lock 160:-
i;m konisk
= 0500469026 | &sbult  M12x1,50 26 60° Lock 160:-
.".w konisk
0500469033 | &sbult M12x1,50 33 60° Lock 160:-
BILD Konisk
SAKNAS onis
0500469040 [ Asbult M12x1,50 40 60° Lock 160:-
-TE’E e konisk
- 0500469099 | &sbult M12x1,50 28 60° Lock Excent-  160:-
_g;lqz konisk risk,
Variabel
1,2 mm
. 0500479033 | &sbult M12x1,75 33 60° Lock 160:-
= konisk
- 0500489026 | &sbult M14x1,50 26 60° Lock 160:-
i konisk
N 0500489033 | &sbult M14x1,50 33 60° Lock 160:-
P e konisk
0500489045 | &sbult M14x1,50 45 60° Lock 160:-
S konisk
0500489050 | &sbult M14x1,50 50 60° Lock 160:-
foedy konisk
=i 0500499027 | &sbult M14x1,25 27 60° Lock 160:-
= _ konisk
_ 0500499040 | &sbult M14x1,25 40 60° Lock 160:-
B konisk
BILD 0500499043 | &sbult M14x1,25 43 60° Lock 160:-
SAKNAS konisk
BILD 0500499050 | &sbult M14x1,25 50 60° Lock 160:-
SAKNAS konisk

57



FALGAR & TILLBEHOR MUTTER - BULT
. Gang- L/H = .
. Artikel- " " Oppen/ Styr- Extra- Pris
Bild Art. Nr. typ Ganga ;?:r?\;’ :::r-n) Kona Skalle Stéingd info exkl.
0500489099 [ 3sbult M14x1,50 28 60° Lock Excent-  160:-
BILD konisk risk
SAKNAS Variabel
1,2 mm
= - 0500469123 | &sbult M12x1,50 23 R12 Lock 160:-
=HL,.-- """ sfarisk
= 0500469127 | 4sbult  M12x1,50 27 R12 Lock 160:-
bt bt sfarisk
. 0500469133 | &sbult M12x1,50 33 R12 Lock 160:-
(PR sfarisk
_ 0500469140 | &sbult M12x1,50 40 R12 Lock 160:-
i sférisk
— 0500489129 | gsbult  M14x1,50 29 R12  Lock 160:-
S i sfarisk
— 0500489135 | &sbult M14x1,50 35 R12 Lock 160:-
oy e— sfarisk
- 0500489145 | &sbult M14x1,50 45 R12 Lock 160:-
= e sfarisk
0500489150 | &sbult M14x1,50 50 R12 Lock 160:-
o — sfarisk
05004570002 | &s- M12x1,25 60° Lock  Stangd 200:-
mutter konisk
05004670002 | &s- M12x1,50 32 60° Lock  Stingd 200:-
mutter konisk
05004870002 | 3s- M14x1,50 32 60° Lock  Stangd 200:-
mutter konisk
05004690262 | &sbult M12x1,50 26 60° Lock 200:-
F konisk
05004890262 | &shult M14x1,50 28 60° Lock 200:-
— konisk
05004891292 | &sbult M14x1,50 30 R13 Lock 200:-
— sfarisk
05004990272 | &sbult M14x1,25 27 60° Lock 200:-
— konisk

)]

8



MUTTER - BULT 2025
Bild Art. Nr. Artikel-  Ganga gin%- tﬁl Kona Skalle OPPen/ Styr- :ty" ?ty" fona Extra-  Pris
T typ 9 (mr?i) (mr.n) Stidngd ning ning ning (mm) info exkl.
(mm) (mm)
Verktyg
05004000 Verktyg Hex19 Extra 54:-
“ I8snyckel
till falglas
05004001-1 Verktyg 70 Hex17 Torx 54:-
O T—— adapter
05004002-1  \erktyg 70 Hex19 Torx 54:-
o — adapter
Styrpinnar
03009101 Styrpinne  M12x1,25 165 Styrpinne  120:-
03009104 Styrpinne  M14x1,25 165 Styrpinne  120:-

59



FALGAR & TILLBEHOR TPMS PERSONBIL

Vi lagerfér TPMS-sensorer och ventiler
fran bade CUB och Italmatic!

TPMS Personbil

Bild Artikel- Varu- Benamnin Extrainformation PVv/ Antal/ Antal/ Pris/st
nummer mérke 9 Lv forp. hel forp. exkl.
1 050099114-3 CUB TPMS CUB Sens/Valv Silver 315/433Mhz Clamp PV 1 20 498:-
2 050099115-2 CUB TPMS CUB Sens/Valv Black 315/433Mhz Clamp =% 1 20 498:-
3 050099116-2 CUB TPMS CUB Sens/Valv Black 315/433Mhz Snap PV 1 20 498:-
4 050099121 CUB TPMS Sensor CUB Tesla direct fit bluetooth silver PV 1 20 900:-
5 050099124 cuB TPMS Sensor CUB Tesla direct fit bluetooth black =% 1 20 900:-
6 050099150 ltalmatic ~ TPMS Italsensor 3.0evo snap-in 433 Mhz PV 1 30 470:-
7 050099151 ltaimatic ~ TPMS Italsensor 3.0evo clamp-in Slv 433 Mhz PV 1 30 470:-
8 050099152 [talmatic ~ TPMS Italsensor 3.0evo clamp-in Blk 433 Mhz PV 1 30 470:-
9 050099153 [talmatic ~ TPMS Italsensor Sens/Valv Silver 315/433Mhz PV 1 30 498:-
USA/Canada Clamp
10 050099154 [talmatic ~ TPMS Italsensor Sens/Valv Black 315/433Mhz % 1 30 498:-
USA/Canada Snap
11 050099155 [talmatic ~ TPMS Italsensor Tesla direct fit bluetooth Slv PV 1 30 890:-
12 050099156 [taimatic ~ TPMS ltalsensor Tesla direct fit bluetooth Blk PV 1 30 890:-
&
1 2 3 4 5 6
4
r
7 # 8 9 10 11 12
Ersattningsventil Personbil

. Artikel- Varu- I . . PV/ Antal/ Antal/ Pris/st

Bild = Benamning Extrainformation .. P
nummer marke Lv forp. hel férp. exkl.
13 050099118 cuB Ersattningsventil snap-in CUB (4022) PV 1 90:-
14 050099119 cuB Ersattningsventil clamp-in silver CUB (4024) PV 1 90:-
15 050099119-1 CUB Erséattningsventil clamp-in svart CUB (4024) PV 1 90:-
16 050099170 CUB Ersattningsventil clamp-in silver CUB (4010) PV 1 90:-
17 050099171 cuB Erséattningsventil clamp-in svart CUB (4010) PV 1 90:-

'Y Y
/ ”~ }“m
|.‘5 l"‘f ? F
13 - 14 15 16 17

60



TPMS PERSONBIL 2025

Bild Artikel- Va__ru- Benamning Extrainformation PV/ Aptal/ Ant?v Pris/st

nummer maérke Lv férp. hel forp. exkKl.
18 050099161 ltalmatic  Erséattningsventil snap-in for Italsensor 3.0evo PV 10 480:-
19 050099162 [talmatic  Erséattningsventil clamp-in silver Italsensor 3.0evo PV 10 560:-
20 050099163 ltaimatic ~ Ersattningsventil clamp-in svart Italsensor 3.0evo 4% 10 560:-
21 050099164 ltalmatic  Ersattningsventil clamp-in gra Iltalsensor 3.0evo PV 10 560:-
22 050099165 [taimatic ~ Ersattningsventil snap-in TPMS Schrader Highspeed % 1 37:-
23 050099166 ltalmatic  Erséattningsventil snap-in TPMS Schrader Gen4 PV 1 48:-
24 050099167 ltaimatic ~ Ersattningsventil snap-in TPMS Conti TG1D PV 1 68:-
25 050099168 [taimatic ~ Ersattningsventil snap-in TPMS Pacific PV 1 72:-
26 050099169 [taimatic ~ Ersattningsventil snap-in TPMS HUF PV 1 48:-
27 050099159 [talmatic ~ Ersattningsventil clamp-in TPMS Schrader Gen4 PV 1 72:-
28 050099160 ltalmatic  Erséattningsventil clamp-in TPMS Universal PV 1 24:-
29 050099172 [taimatic  Ersattningsventil snap-in TPMS TRW PV 1 52:-
30 050099173 ltalmatic ~ Ersattningsventil snap-in TPMS BH Sens % 1 52:-
31 050099174 [taimatic  Ersattningsventil snap-in TPMS Universal PV 1 60:-
32 050099175 ltalmatic  Ersattningsventil clamp-in TPMS Schrader fixerad vinkel PV 1 92:-
33 050099176 ltalmatic  Erséattningsventil clamp-in TPMS Schrader variabel PV 1 68:-

vinkel
34 050099177 ltalmatic ~ Erséattningsventil clamp-in TPMS Conti VDO MB PV 1 72:-
35 050099178 ltalmatic  Ersattningsventil clamp-in TPMS Conti TG1B PV 1 92:-
36 050099179 ltalmatic  Erséattningsventil clamp-in TPMS Pacific PV 1 68:-
37 050099180 ltalmatic ~ Erséattningsventil clamp-in TPMS Conti TG1C PV 1 52:-
38 050099190 ltalmatic  Ersattningsventil clamp-in TPMS HUF Gen2 L=43mm PV 1 140:-
39 0500990050 ltalmatic  ltalmatic Servicekit TPMS PV PV 3320:-
‘ vy ;
18 = 19 T 20 21 ’.- 22 24
(] ¢
} C
! -
=y -
"y (=

25 ., 26 27 { 28 29 30 31

A A A s a

|
=~ - - ~ 3
2a - =

32 33 ™ 34 - 35 : 36 a7 38

61



FALGAR & TILLBEHOR

Vi har TPMS-sensorer och ventiler till lastvagnar,
sldp och bussar - fran CUB och Italmatic PESANTE!

TPMS Lastbil CUB

TPMS LASTBIL

Bild ﬁ:;l:::ér :Inaé;"r.lk-e Benamning Extrainformation PV/LV '?Q:SV hgln ftgx) Pr;/kslt
40 05009914 cuB TPMS CUB 433Mhz Lastbil Univ. Combined Tradlos LV 1 1088:-
41 05009914-1 cuB Sensorfaste / rem till CUB Truck/ Bus 18-24" Lv 2 464:-
TPMS Lastbil Italmatic
Bild '::rirl](:;l(;r X‘]aé;:lk-e Benamning Extrainformation PV/LV /-}g:gll hgln ft;!é Pllf(/kslt
42 050099181 [talmatic  TPMS Italsensor Pesante (LV/Buss) 433 Mhz LV 1 1100:-
43 050099184 ltalmatic ~ Ersattningsventil 93C TPMS LV Lv 1 220:-
44 050099184-6 ltalmatic  Ersattningsventil 93C TPMS LV LV 6 1280:-
45 050099185 ltaimatic ~ Ersattningsventil 93F TPMS LV LV 1 220:-
46 050099185-6 Itaimatic ~ Erséattningsventil 93F TPMS LV Lv 6 1280:-
47 050099186 [taimatic ~ Ersattningsventil 93H TPMS LV LV 1 220:-
48 050099186-6 Itaimatic  Ersattningsventil 93H TPMS LV LV 6 1280:-
49 050099187 ltalmatic  Erséattningsventil 93L TPMS LV Lv 1 220:-
50  050099187-6 ltamatic  Ersattningsventil 93L TPMS LV Lv 6 1280:-
51 050099188 ltalmatic ~ Ersattningsventil 93T TPMS LV Lv 1 220:-
52  050099188-6 ltaimatic  Ersattningsventil 93T TPMS LV Lv 6 1280:-
53 050099189 [taimatic ~ Ersattningsventil 93V TPMS LV LV 1 220:-
54 050099189-6 Italmatic  Erséttningsventil 93V TPMS LV Lv 6 1280:-
' T § 1 F !
40 41 42 43/44 45/46 47/48 51/52 53/54

62



TPMS VERKTYG 2025
Egna verktyg gor det enkelt och flexibelt att |I6sa alla
programmeringsbehov av TPMS-sensorer!
TPMS Verktyg
Bild Artikel- Varu- Benamnin Extrainformation PV/ Antal/ Antal/ Pris/st
nummer marke 9 Lv forp. hel férp. exkl.
655) 050099001 cuB CUB programmeringsverktyg Gen 4 med OBD Livstids gratis (% 1 13335:-
programuppdatering
56 0500990013 [talmatic  IT46 Italsensor programmeringsverktyg med OBD 5 ars gratis PV 1 7996:-
programuppdatering
57 0500990014 ltalmatic  IT41 Italsensor programmeringsvertyg med OBD 5 ars gratis PV 1 6996:-
programuppdatering
58 0500990016 ltaimatic VT TRUCK 2 Ateq Programming tool 1 &rs gratis LV 1 11998:-
programuppdatering
59 05009900001 ltalmatic  VT56 kod for lastbilsdatabas, inkl. OBD ll-adapter 1 &rs gratis Lv 3398:-
programuppdatering
60 050099199 [taimatic ~ TPMS verktygskit PV 1 3190:-
61 0500990017 ltalmatic  IT57 Italsensor programmeringsvertyg med OBD 3 ars gratis PV 1 14898:-

programuppdatering

63



FALGAR & TILLBEHOR TPMS VENTILER

Ventiler Personbil

s AV penamin cuvaitomaion  £Y/ AU/ il P
62 05009011 Bimecc  Ventil skruv dold PV 4 320:-
63 06004000 Breyton  Skruvventil lattvikt Breyton Chrome PV 120:-
64 06009101 Breyton  Skruvventil lattvikt Breyton Silver PV 100:-
65 06009102 Breyton  Skruvventil lattvikt Breyton Gun PV 100:-
66 05009008 ltaimatic ~ Ventil krom TR413 PV 1 24:-
67 05009181 ltalmatic ~ Ventil PV TR413 monterad PV 100 288:-
68  05009181-1 ltalmatic ~ Ventil PV TR413 16s hatt PV 100 288:-
69 05009181-2 ltalmatic ~ Ventil PV TR413 16s hatt och nél PV 100 288:-
70 05009182 ltalmatic ~ Ventil PV TR414 monterad PV 100 308:-
71 05009182-1 ltalmatic ~ Ventil PV TR414 16s hatt PV 100 308:-
72 05009182-2 ltalmatic ~ Ventil PV TR414 16s hatt och nél PV 100 308:-
73 05009183 [talmatic ~ Forstarkt ventil TR60O0XHP 6,9 bar PV 1 24:-
74 05009184 [taimatic ~ Forstarkt skruvventil metall 14 bar 4% 1 48:-
75 05009180-1 ltalmatic ~ Ventilndl méssing 4% 100 160:-
76 05009180-2 ltalmatic ~ Ventilnal nickelbelagd (aven for TPMS) PV 100 169:-
77 05009180-3 [taimatic ~ Ventilhatt svart PV 100 58:-
78 05009185 ltalmatic ~ Ventil PV TR412 16s hatt PV 100 308:-
79 05009186 [taimatic ~ Ventil PV TR415 monterad ©@15,7mm PV 100 560:-
80 05009187 ltalmatic ~ Forstarkt ventil TR8OTHP 5,5 bar @15,7mm PV 1 24:-

..'r %) BILD BILD BILD ﬂ\ .
‘ ‘ SAKNAS SAKNAS SAKNAS ‘
62 63 64 65 66 67 68
L] V8
' c ‘ i . %
' : L 5
69 70 71 72 73 74 75 s

Va
¢
7S
76 77 78 79 80

64



TPMS VENTILER 2025
Ventiler Lastbil
. Artikel- Varu- P . . PV/ Antal/ Pris/st
Bild nummer mirke Benamning Extrainformation Y, férp. oxkl.
81 05009200 Ventil LV TBL 1390 (Alive) PV 120:-
82 05009201 Ventil LV Trailer for Super singel PV 120:-
83 05009202 Ventil LV 764 langd 90 mm =% 120:-
84 05009203 Ventil LV 65MSF langd 40 mm PV 120:-
85 05009204 Ventil LV TR-571-C langd 57 mm PV 120:-
86 05009205 Ventil LV TR-573-C langd 82 mm PV 120:-
87 05009206 Ventil LV Trailer (litet ventilnal) for Super singel PV 120:-
88 05009207 Ventil LV Trailer (omvand) for Super singel PV 120:-
89 05007901 Ventil Xlite TR543C Lv 188:-
90 05007903 Ventil Xlite TR542C Lv 188:-
91 05009914-2 cuB Ersattningsventil LV for Alu-falg Cub (4066) Lv 19:-
92 05009914-3 CcuB Erséttningsventil LV for Stal-falg Cub (4066) Lv 210:-
t\ -
- ‘,:? & a "
81 82 83 84 85 86 : 87
T
BILD BILD
SAKNAS SAKNAS
g9 ¥ ) 91 92

65



FALGAR & TILLBEHOR

Ett axplock av caps. For fler caps och aktuella priser, bestk specialfalgar.se

Det gar sjalvklart ocksa bra att ringa oss pa 0300-72900!

Cap Advanti Racing liten
Cap Advanti Racing stor

Cap ATS

Cap Ballistic*
Ballistic plastic + rivets

Cap Breyton

Cap BM Racing

Cap CSP

Cap Eta Beta liten
Cap Eta Beta stor

100:-
160:-

200.-

480:-
120:-

250:-

100:-

100:-

200:-
Ring oss!

Cap Image liten
Cap Image stor

Cap Icon

Cap Incubus*

Cap MSW

Cap Nitro

Cap OZ liten
Cap OZ stor

Cap TSW*

*S& lange lagret racker

100:-
160.-

350:-

360:-

200:-

100:-

250:-
Ring oss!

200.-

66

Vill du ha vara regnummerlister?
Artikelnummer 10252

— de &r gratis!

CAPS



LV MUTTER 2025
Bild Artikelnummer Ganga Langd/ hojd Kona Skalle Oppen/ Stangd Pris/st exkl.
1 05007000 M20x1,50 10 Plan Hex30 Sténgd 340:-
1 05007001 M22x1,50 39 Plan Hex32 Oppen 188:-
2 05007002 M22x1,5 61 Plan Hex32 Oppen 220:-
1 05007003 7/8” UNF 39 Plan Hex32 Oppen 188:-
2 05007004 7/8” UNF 61 Plan Hex32 Oppen 220:-
1 05007005 7/8" BSF 39 Plan Hex32 Oppen 188:-
2 05007005-1 7/8" BSF 39 Plan Hex33 Oppen 188:-
2 05007006 7/8” BSF 61 Plan Hex32 Oppen 220:-
2 05007006-1 7/8" BSF 61 Plan Hex33 Oppen 220:-
1 05007007 M18x1,50 10 Plan Hex27 Stangd 340:-
2 05007008 M18x1,50 27 Plan Hex27 Stangd 380:-
2 05007009 M20x1,50 27 Plan Hex30 Stangd 380:-
3 05007010 M18x1,50 25 Plan Hex27 Oppen 72:-
3 05007011 M20x1,50 27 Plan Hex30 Oppen 72:-
3 05007012 M22x1,50 27 Plan Hex32 Oppen 72:-
3 05007013 M22x1,50 33 Plan Hex31 Oppen 72:-
3 05007014 7/8" BSF 30 Plan Hex33 Oppen 72:-
3 05007015 7/8” UNF 30 Plan Hex33 Oppen 72:-
B 05007017 M16x1,50 17 Plan Hex22 Oppen 48:-
6 05007018 M18x1,50 18 Plan Hex24 Oppen 48:-
6 05007019 M20x1,50 20 Plan Hex27 Oppen 48:-
6 05007020 M22x1,50 22 Plan Hex30 Oppen 48:-
9 05007023 M18x1,50 25 R16 sfarisk Hex24 Oppen 48:-
9 05007024 M20x1,50 27 R18 sfarisk Hex27 Oppen 48:-
9 05007025 M22x1,50 30 R18 sfarisk Hex30 Oppen 48:-

e

67



FALGAR & TILLBEHOR LV VENTILER & UNDERHALLSMATERIEL

Speedline falgar Félgstorlekar som Pris/st

Bild  Artikelnummer Varumarke Benamning Liangd/ hojd  Ovrigt
som passar passar exkl.

1 05007100 Xlite Apply/Remover 200:-
Plier

2 05007101 Wheel nut cover 72:-
(Plastic) 32/33 mm

3 05007102 Wheel nut cover 58:-
Chromed 32 mm

4 05007103 Wheel nut cover 58:-
Chromed 33 mm

B 05007104-1 Wheel nut cover 58:-
Stainless Steel 32
mm Speedline

6 05007105-1 Wheel nut cover 58:-
Stainless Steel 33
mm Speedline

7 05007107 Wheel nut cover 58:-
Black 32 mm H45
mm

7 05007107-1 Wheel nut cover 58:-
Black 33 mm H45
mm

8 05007108 Wheel nut cover 58:-
Black 32 mm H55
mm

8 05007108-1 Wheel nut cover 58:-
Black 33 mm H55
mm

9 05007109 Front Axle Cover 600:-
Black for PCD 10-335

10 050079100 Flange wear guide 100:-

11 050079101 Speedline Wheel Cleaning Kit 650:-
SLT 130

12 050079102 Speedline Wheel Cleaner SLT 240:-
110 (1.000 ml)

13 050079102-1 Speedline Wheel Cleaner SLT Bild 880:-
110 (5.000 ml) saknas

14 050079102-2 Speedline Brush SLT 002 250:-

15 050079103 Wheel Polish SLT 120 Bild 260:-
(500 ml) saknas

X2 9
o ’
B i’
= 1O 2,3,4,5,6 ‘
1 =y 8
s 7
4 LY

Fiamai wiad sdvas

68



LV VENTILER & UNDERHALLSMATERIEL 2025
Bild Artikelnummer Varumarke Benamning Langd/ hojd  Ovrigt Speedline fdlgar  Falgstorlekar som Pris/st
som passar passar exkl.
16 050079104 Lose Nut Indicator 24:-
32mm Yellow
17 050079105 Lose Nut Indicator 24:-
33mm Yellow
18 05009209 Speedline Ventil Speedline SLT- Rekom-  SLT 3087, SLT 19,6x7,5;22,56x11,756  120:-
020 TRA:TR 543C, menderat 2889, SLT 3099, ETO0 ;22,5x133
ETRTO:V3.22.1 moment:  SLT 3187
3-5Nm
19 05009210 Speedline Ventil Speedline Rekom-  SLT 2899, SLT 19,5x14 ET120 120:-
SLT-021 TRA:TR 542, menderat 2888, SLT 2898, ;22,5x11,75 ETO,
ETRTO:V3.20.1 moment:  SLT 30683, SLT ET45, ET120, ET135
3-5Nm 3598, SLT 3774
20 05009211 Speedline Ventilférlangning 115 mm SLT 2901, SLT 56:-
Speedline SLT-008 2911, SLT 3086,
115mm, technopo- SLT 3087
lymer
21 05009212 Speedline Ventilférlangning 115 mm SLT 2900, SLT 56:-
Speedline SLT-009 3201, SLT 3211,
150mm, technopo- SLT 2887, SLT
lymer 2897, SLT 2907
22 05009213 Speedline Ventil Speedline SLT- Rekom-  SLT 2901, SLT 17,5x6,75 ;22,6x8,25 120:-
003 TRA:TR 553, DIN menderat 2911, SLT 2900, ;22,5x9
54MS moment:  SLT 2897, SLT
3-5Nm 2907
23 05009214 Speedline Ventil Speedline SLT- Rekom-  SLT 2891, SLT 17,5%6,75 120:-
004 TRA:TR 544C, menderat 3086
ETRTO:V3.22.1 moment:
3-5Nm
24 05009215 Speedline Ventil Speedline SLT- Rekom-  SLT 3201, SLT 22,5x7,5 ;22,5x9 120:-
022 DIN 70MS-07 menderat 3211, SLT 2887
moment:
3-5Nm
25 05009216 Speedline Ventilférlangare 45° for 120:-
Speedline SLT-007, dubbel-
for alla dimensioner montage
dubbelmontage, vid
extern hjulposition,
massing
& ; z
.’% .
T -— — — —
16, 17 18 19 20, 21 22 23 24 25

69



FALGAR & TILLBEHOR VIKTER OCH MONTERINGSMATERIAL
Bild Artikelnummer Varumarke Benamning Antal/forp Pris/st exkl.
1 05009101 [talmatic 5 g zinkvikt PV med clips stélfalg 100 220:-
2 05009102 Italmatic 10 g zinkvikt PV med clips stélfalg 100 320:-
3 05009103 [talmatic 15 g zinkvikt PV med clips stélfalg 100 408:-
4 05009104 [talmatic 20 g zinkvikt PV med clips stélfélg 100 496:-
5 05009105 [talmatic 25 g zinkvikt PV med clips stalfélg 100 590:-
6 05009106 [talmatic 30 g zinkvikt PV med clips stalfélg 100 690:-
7 05009107 [talmatic 35 g zinkvikt PV med clips stélfélg 50 376:-
8 05009108 [talmatic 40 g zinkvikt PV med clips stalfalg 50 440:-
9 05009109 [talmatic 45 g zinkvikt PV med clips stalfalg 50 476:-
10 05009110 [talmatic 50 g zinkvikt PV med clips stélfélg 50 528:-
11 05009121 [talmatic 5 g zinkvikt PV med clips aluminiumfélg 100 200:-
12 05009122 [talmatic 10 g zinkvikt PV med clips aluminiumfalg 100 296:-
13 05009123 [talmatic 15 g zinkvikt PV med clips aluminiumfalg 100 376:-
14 05009124 [talmatic 20 g zinkvikt PV med clips aluminiumfalg 100 472:-
15 05009125 [talmatic 25 g zinkvikt PV med clips aluminiumfélg 100 540:-
16 05009126 [talmatic 30 g zinkvikt PV med clips aluminiumfélg 100 628:-
17 05009127 [talmatic 35 g zinkvikt PV med clips aluminiumfélg 50 348:-
18 05009128 [talmatic 40 g zinkvikt PV med clips aluminiumfélg 50 416:-
19 05009129 [talmatic 45 g zinkvikt PV med clips aluminiumfélg 50 456:-
20 05009130 [talmatic 50 g zinkvikt PV med clips aluminiumfélg 50 496:-

| ‘ )
J - i
/ | § )
| L
1 2 3 4 5
\ ) 3 : Bt |
J { -
6 7 8 9 10
L A E 4 = ) ) )
| 5 j g I :
11 12 13 14 15
Coai) a;;r""’“J ,.--"'"’""J — ’
16 17 18 19 20

70



VIKTER OCH MONTERINGSMATERIAL 2025

Bild Artikelnummer Varumérke Benamning Antal/forp Pris/st exkl.
21 05009131-1 [talmatic 50 g blyvikt LV med clips 10 132:-
22 05009132-1 ltalmatic 75 g blyvikt LV med clips 10 148:-
23 05009133-1 [talmatic 100 g blyvikt LV med clips 10 184:-
24 05009134-1 ltalmatic 150 g blyvikt LV med clips 10 256:-
25 05009135-1 [talmatic 200 g blyvikt LV med clips 10 328:-
26 05009136-1 [talmatic 250 g blyvikt LV med clips 10 392:-
27 05009137-1 [talmatic 300 g blyvikt LV med clips 10 464:-
28 05009143 Italmatic Klistervikt PV stal gra 60 g (4x5 g + 4x10 @) 100 580:-
29 05009144 [talmatic Klistervikt PV stél svart 60 g (4x5 g + 4x10 g) 100 610:-
30 05009145 4Wheels Klistervikt PV stal Slv "4Wheels" (4x5 g + 4x10 @) 100 683:-
31 05009146 4Wheels Klistervikt PV stél Blk "4Wheels" (4x5 g + 4x10 @) 100 748:-
32 05009147 4Wheels Klistervikt PV zink "4 Wheels" (12x5 gr) 100 st 100 1456:-
33 05009154 [talmatic Klistervikt PV stél rulle 5 kg 1 840:-
34 05009155 [talmatic Klistervikt PV stal gréa rulle 5 kg 1 596:-
35 05009156 [talmatic Klistervikt PV stél svart rulle 5 kg 1 636:-
36 05009157 4 Wheels Klistervikt PV stél Slv "4 Wheels" rulle 5 gr (6 kg) 1 848:-
37 05009158 4 Wheels Klistervikt PV stél Blk "4 Wheels" rulle 5 gr (6 kg) 1 919:-
38 05009159 4 Wheels Klistervikt PV zink "4 Wheels" rulle 5 gr (5 kg) 1 1476:-
38 05009159-1 4 Wheels Klistervikt PV zink Svart rulle 5g (5kg) 1 1556:-
39 05009160 Hofmann Klistervikt PV stal Slv "Hofmann" rulle 5 gr (5 kg) 1 990:-
39 05009160-1 Hofmann Klistervikt PV stél Blk "Hofmann" rulle 5 gr (5 kg) 1 1130:-
40 05009161 [talmatic Klistervikt LV bly 100 g (4x25 g) 25 596:-
41 05009162 [talmatic Klistervikt LV bly 200 g (4x50 g) 25 1088:-
42 05009166 [talmatic Klistervikt MC bly 50 g (7x5 g + 6x2,5 Q) 100 1176:-
43 05009167 [talmatic Klistervikt MC bly svart 50 g (7x5 g + 6x2,5 Q) 100 1860:-
£
23

27 28

33 34

>

29

35
'h—-"—"'—:_;-__-—-f__iﬂ %

M1

42 43

71



FALGAR & TILLBEHOR VIKTER OCH MONTERINGSMATERIAL

Bild Artikelnummer Varumarke Benamning Antal/forp Pris/st exkl.
44 05009191 [talmatic Monteringspasta PV vit 5 kg 1 268:-
45 05009192 [talmatic Monteringspasta PV transparent 5 kg 1 296:-
46 05009193 Michelin Monteringspasta LV Michelin 4 kg 1 1030:-
47 05009194 [talmatic Monteringspasta T-Rex LV 4kg 1 560:-
48 05009195 [talmatic Pastaborste rak 1 68:-
49 05009196 [talmatic Pastaborste vinklad 1 236:-
50 05009199 [talmatic Déckkrita vit 17,5 mm 12 388:-
51 050099231 [talmatic Hallare for dackkrita 1 56:-
52 050099201 [talmatic Gummitrissa for borttagning av klisterrester 6 mm faste 1 188:-
53 050099202 [talmatic Tandad gummitrissa for borttagning av klisterrester 1 210:-
54 050099211 [talmatic Ventildragare med gummiskydd 1 108:-
55 050099212 [talmatic Ventilnélsmejsel 1 32:-
56 050099204 [talmatic Mejsel for borttagning av klistervikter 1 98:-
o 050099205 [talmatic Tang for borttagning av vikter 1 272:-
58 050099221 [talmatic Déackjarn PV 500 mm 1 176:-
59 050099222 [talmatic Dackjarn LV 800 mm 1 1180:-
60 050099223 ltalmatic Dackjarn LV 520 mm 1 976:-
61 050099224 [talmatic Klinchlastang 1 2576:-

paceras EHE /’
::i b - 3l "W' >
" — 45 ~—r 48
3 b= 5, i
49 50 - 53

\
j

56 57

58 59 60 61

72



VIKTER OCH MONTERINGSMATERIAL 2025
Bild Artikelnummer Varumérke Benamning Antal/forp Pris/st exkl.
62 050099241 [talmatic Hallare klisterviktsrulle med viktskala och klippare 1 3780:-
63 050099242 [talmatic Golvstall till hallare klisterviktsrulle 1 2180:-
64 050099243 [talmatic Extra knivblad 2 398:-

65 050099244 Italmatic Extra handtag till klippare 1 1298:-
66 050099281 Italmatic Hylsa slim for aluminiumfélg 17 mm 1 192:-
67 050099281-1 [talmatic Hylsa slim f6r aluminiumfalg 19 mm 1 192:-
68 050099281-2 [talmatic Hylsa slim fér aluminiumfalg 21 mm 1 192:-
69 05004004-1 Hylsa Hex17 till 19/17 54:-

70 050099291 Italmatic Lyftblock gummi for fordonslyft 160x120x40 (mm) 1 220:-
71 050099292 [talmatic Lyftblock gummi f6r fordonslyft 160x120x60 (mm) 1 240:-
72 050099293 Italmatic Lyftblock gummi for fordonslyft 160x120x70 (mm) 1 268:-
73 050099294 [talmatic Lyftblock gummi for fordonslyft 160x120x80 (mm) 1 280:-
74 050099295 Italmatic Rund lyftpuck gummi for fordonslyft @ 76, H 25 (mm) 1 208:-
75 353-1 Bultcirkelméatare 1 200:-
76 354-1 Centrumhélsmatare 54-90 mm 1 500:-
77 355-1 Gangtolk (Fickmodell) 1 400:-
78 358-1 Gangprovartavla HC (Plast) 1 800:-

62

63

64

Q\

3
e

66

67

=
.

76

73



FALGAR & TILLBEHOR NAVRINGAR

Bild Artikelnummer  Utv. @ mm Inv. @ mm Hojd (mm)  Varv-  Farg Material Pris/st  Utgar
9 106100 106 100 Plast 60:-
9 106671 106 67,1 Plast 60:-
9 106781 106 78,1 Plast 60:-
9 106871 106 87,1 Plast 60:-
9 106931 106 93,1 Plast 60:-
9 108871 108 87,1 Plast 50:-  Utgar
9 110100 110 100 12 Gron Plast 50:-
9 110104 110 104,5 12 Svart Plast 50:-
9 110106 110 106 12 Gul Plast 50:-
9 110107 110 107,4 12 Vit Plast 50:-
9 110108 110 108 12 Orange Plast 50:-
9 110671 110 67,1 12 Beige Plast 50:-
9 110780 110 78 12 Silver Plast 50:-
9 110871 110 87,1 12 Rod Plast 50:-
9 110021 110 92,1 12 Bl& Plast 50:-
9 110031 110 93,1 12 Brun Plast 50:-
9 110941 110 94,1 12 Lila Plast 50:-
9 110051 110 95,1 12 Mérkgra Plast 50:-
3 561541 56,1 54,1 10 Plast 50:-
3 571541 57,1 54,1 10 Plast 50:-
1 601521 60,1 52,1 17,3 Vit Plast 20:-
1 601541 60,1 54,1 17,3 Ljusgra Plast 20:-
1 601561 60,1 56,1 17,3 Beige Plast 20:-
1 601566 60,1 56,6 17,3 Ljusbla Plast 20:-
1 601571 60,1 57,1 17,3 Mérkgra Plast 20:-
1 601581 60,1 58,1 17,3 Rod Plast 20:-
1 601501 60,1 59,1 17,3 Rod Plast 20:-
2 633521 63,3 52,1 14 Vit Plast 20:-
2 633541 63,3 54,1 14 Ljusgra Plast 20:-
2 633561 63,3 56,1 14 Morkgra Plast 20:-
2 633566 63,3 56,6 14 Ljusbla Plast 20:-
2 633571 63,3 57,1 14 Bl& Plast 20:-
2 633581 63,3 58,1 14 Morkbla Plast 20:-
2 633586 63,3 58,6 14 Ljusgron Plast 20:-
2 633591 63,3 59,1 14 Gron Plast 20:-
2 633596 633 59,6 14 Mérkgron Plast 20:-
2 633601 633 60,1 14 Rosa Plast 20:-
3 634541 63,3 54,1 10 Gra Plast 20:-
3 634561 63,3 56,1 10 Vit Plast 20:-
3 634566 63,3 56,6 10 Gul Plast 20:-
3 634571 633 57,1 10 Vinrsd Plast 20:-
3 634581 63,3 58,1 10 Lila Plast 20:-
3 634601 63,3 60,1 10 Gron Plast 20:-
3 641601 64,1 60,1 13,3 Plast 20:-
3 641626 64,1 62,6 10 Plast 20:-
3 651541 65,1 64,1 10,2 Plast 20:-

74



NAVRINGAR 2025
Bild Artikelnummer Utv. @ mm Inv. @ mm Ho6jd (mm) \r:grl'lk-e Férg Material Pr(i;/ksf Utgar
3 651601 65,1 60,1 10,2 Bl& Plast 20:-

3 651634 65,1 63,4 10,2 Rod Plast 20:-
2 661521 66,1 52,1 10 Svart Plast 20:- Utgar
2 661586 66,1 58,6 10 Svart Plast 20:-  Utgar
2 661591 66,1 59,1 10 Svart Plast 20:- Utgar
2 661596 66,1 59,6 10 Svart Plast 20:-  Utgar
2 664571 66,4 57,1 13,3 Vinroéd Plast 20:-
2 666571 66,6 57,1 13,3 Bl& Plast 20:-

666601 66,6 60,1 10 Svart Plast 20:-

666634 66,6 63,4 13,3 Rod Plast 20:-

666651 66,6 65,1 13,3 Plast 20:-
2 671521 67,1 52,1 11,5 Vit Plast 20:-
2 671541 67,1 541 11,5 Silver Plast 20:-
2 671561 67,1 56,1 11,5 Transparant Plast 20:-
2 671566 67,1 56,6 11,5 Beige Plast 20:-
2 671571 67,1 57,1 11,5 Rod Plast 20:-
2 671581 67,1 58,1 11,56 Morkbla Plast 20:-
2 671586 67,1 58,6 11,5 Vit Plast 20:-
2 671591 67,1 59,1 11,5 Grén Plast 20:-
2 671596 67,1 59,6 11,5 Turkos Plast 20:-
2 671601 67,1 60,1 11,6 Svart Plast 20:-
2 671634 67,1 63,4 11,5 Maorkbrun Plast 20:-
2 671641 67,1 64,1 11,5 Ljusbla Plast 20:-
2 671651 67,1 65,1 11,5 Gul Plast 20:-
2 671661 67,1 66,1 11,5 Plast 20:-
4 681541 68,1 54,1 9 0z Silver Aluminium 120:-
4 681561 68,1 56,1 9 0oz Silver Aluminium 120:-
4 681566 68,1 56,6 9 0oz Silver Aluminium 120:-
4 681571 68,1 57,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
4 681581 68,1 58,1 9 0z Silver Aluminium 120:-
4 681591 68,1 59,1 9 0z Silver Aluminium 120:-
4 681601 68,1 60,1 9 0oz Silver Aluminium 120:-
4 681634 68,1 63,4 9 oz Silver Aluminium 120:-
2 701561 70,1 56,1 13,6 Svart Plast 20:-
2 701566 70,1 56,6 13,6 Réd Plast 20:-
2 701571 70,1 57,1 13,6 Rosa Plast 20:-
2 701581 70,1 58,1 13,6 Svart Plast 20:-
2 701591 70,1 59,1 13,6 Plast 20:-

701596 70,1 59,6 13,6 Ljusbla Plast 20:-

701601 70,1 60,1 13,6 Orange Plast 20:-
2 701634 70,1 63,4 13,6 Svart Plast 20:-

o : " ’
- ‘___,.' _—
1 2 3 4 5 6 7 9

75



FALGAR & TILLBEHOR NAVRINGAR

Bild Artikelnummer Utv. @ mm Inv. @ mm Ho6jd (mm) \rimag:jlge Férg Material Pr(i;/kslt. Utgar
2 701641 70,1 64,1 13,6 Ljusgroén Plast 20:-
2 701651 70,1 65,1 13,6 Turkos Plast 20:-
2 701661 70,1 66,1 13,6 Gul Plast 20:-
2 701666 70,1 66,6 13,6 Lila Plast 20:-
2 701671 70,1 67,1 13,6 Brun Plast 20:-
B 721541 72,1 54,1 8 Plast 20:-
5 721561 721 56,1 8 Plast 20:-
B 721566 721 56,6 8 Plast 20:-
5 721571 72,1 57,1 8 Plast 20:-
5 721581 72,1 58,1 8 Plast 20:-
5 721586 72,1 58,6 8 Plast 20:-
5 721591 72,1 59,1 8 Plast 20:-
5 721596 72,1 59,6 8 Plast 20:-
B 721601 72,1 60,1 8 Plast 20:-
5 721634 72,1 63,3 8 Plast 20:-
B 721641 72,1 64,1 8 Plast 20:-
5 721651 72,1 65,1 8 Plast 20:-
5 721661 72,1 66,1 8 Plast 20:-
5 721666 72,1 66,6 8 Plast 20:-
S 721671 72,1 67,1 8 Plast 20:-
5 722571 72,2 57,1 6,2 Bl& Plast 20:-  Utgér
5 722651 72,2 65,1 6,2 Gul Plast 20:-  Utgér
6 726541 72,6 54,1 16 Plast 20:-  Utgar
6 726561 72,6 56,1 16 Plast 20:-  Utgar
6 726566 72,6 56,6 16 Morkgron Plast 20:-
6 726571 72,6 57,1 16 Rosa Plast 20:-
6 726581 72,6 58,1 16 Rod Plast 20:-
6 726586 72,6 58,6 16 Brun Plast 20:-  Utgar
6 726591 72,6 59,1 16 Morkgra Plast 20:-  Utgar
6 726596 72,6 59,6 16 Ljusbrun Plast 20:-
6 726601 72,6 60,1 16 Morkblé Plast 20:-
6 726626 72,6 62,6 16 Svart Plast 20:-
6 726634 72,6 63,4 16 Svart Plast 20:-
6 726639 72,6 63,9 16 Plast 20:-  Utgar
6 726641 72,6 64,1 16 Beige Plast 20:-
726651 72,6 65,1 16 Gul Plast 20:-
6 726661 72,6 66,1 16 Lila Plast 20:-
6 726664 72,6 66,4 16 Plast 20:-
6 726666 72,6 66,6 16 Brun Plast 20:-
6 726671 72,6 67,1 16 Orange Plast 20:-
6 726691 72,6 69,1 16 Plast 20:-  Utgér
6 726701 72,6 70,1 16 Svart Plast 20:-
6 730541 73,1 54,1 10,5 Morkgron Plast 20:-
6 730561 73,1 56,1 10,5 Vit Plast 20:-

76



NAVRINGAR 2025
Bild Artikelnummer Utv. @ mm Inv. @ mm Ho6jd (mm) \r:grl'lk-e Férg Material Pr(i;/ksf Utgar
6 730571 73,1 57,1 10,5 Rod Plast 20:-
6 730601 73,1 60,1 10,5 Svart Plast 20:-
6 730634 73,1 63,4 10,5 Svart Plast 20:-
6 730641 73,1 64,1 10,5 Ljusbla Plast 20:-
6 730651 73,1 65,1 10,5 Gul Plast 20:-
6 730661 73,1 66,1 10,5 Lila Plast 20:-
6 730671 73,1 67,1 10,5 Orange Plast 20:-
7 731521 73,1 52,1 14,7 Vit Plast 20:-
7 731541 73,1 541 14,7 Ljusgra Plast 20:-
7 731561 73,1 56,1 14,7 Morkgra Plast 20:-
7 731566 73,1 56,6 14,7 Ljusbl& Plast 20:-
7 731571 73,1 57,1 14,7 Bla Plast 20:-
7 731581 73,1 58,1 14,7 Morkbla Plast 20:-
7 731586 73,1 58,6 14,7 Ljusgrén Plast 20:-
7 731591 73,1 59,1 14,7 Gron Plast 20:-
7 731596 73,1 59,6 14,7 Morkgron Plast 20:-
7 731601 73,1 60,1 14,7 Rosa Plast 20:-
7 731614 73,1 61,4 Svart Plast 20:-
7 731634 73,1 63,4 14,7 Rod Plast 20:-
7 731641 73,1 64,1 14,7 Mérkréd Plast 20:-
7 731651 73,1 65,1 14,7 Ljusgul Plast 20:-
7 731661 73,1 66,1 14,7 Gul Plast 20:-
7 731664 73,1 66,4 14,7 Svart Plast 20:-
7 731666 73,1 66,6 14,7 Plast 20:-
7 731671 73,1 67,1 14,7 Beige Plast 20:-
7 731691 73,1 69,1 14,7 Morkgré Plast 20:-
7 731701 73,1 70,1 14,7 Brun Plast 20:-
7 731703 73,1 70,3 14,7 Mérkgron Plast 20:-
7 731711 73,1 71,1 14,7 Rod Plast 20:-
7 731715 73,1 71,5 14,7 Morkbrun Plast 20:-
2 740651 74,1 65,1 Plast 20:-
2 741541 741 54,1 14,3 Plast 20:-
2 741561 741 56,1 14,3 Plast 20:-
2 741566 741 56,6 14,3 Ljusbla Plast 20:-
2 741571 741 57,1 14,3 Bla Plast 20:-
2 741581 741 58,1 14,3 Plast 20:-
2 741586 741 58,6 14,3 Plast 20:-
2 741591 741 59,1 14,3 Gron Plast 20:-
2 741596 74,1 59,6 14,3 Mborkgrén Plast 20:-
2 741601 74,1 60,1 14,3 Rosa Plast 20:-
2 741634 741 63,4 14,3 Rod Plast 20:-

PR : " ’
- ‘ ___,.' _—
1 2 3 4 5 6 7

77



FALGAR & TILLBEHOR NAVRINGAR

Bild Artikelnummer Utv. @ mm Inv. @ mm Ho6jd (mm) \rimag:jlge Férg Material Pr(i;/kslt. Utgar
2 741639 74,1 63,9 14,3 Plast 20:-
2 741641 74,1 64,1 14,3 Mérkréd Plast 20:-
2 741651 741 65,1 14,3 Ljusgul Plast 20:-
2 741661 74,1 66,1 14,3 Gul Plast 20:-
2 741666 74,1 66,6 14,3 Orange Plast 20:-
2 741671 74,1 67,1 14,3 Beige Plast 20:-
2 741691 741 69,1 14,3 Plast 20:-
2 741701 741 70,1 14,3 Brun Plast 20:-
2 741703 74,1 70,3 14,3 Maérkgron Plast 20:-
2 741705 74,1 70,5 14,3 Plast 20:-
2 741711 74,1 711 14,3 Réd Plast 20:-
2 741715 741 71,5 14,3 Mérkbrun Plast 20:-
3 741725 741 72,5 11,8 Lila Plast 20:-
8 751561 75,1 56,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751566 75,1 56,6 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751571 75,1 571 9 (04 Silver Aluminium 120:-
8 751581 75,1 58,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751601 75,1 60,1 9 (Y4 Silver Aluminium 120:-
8 751634 75,1 63,4 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751640 75,1 64 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751641 751 64,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751651 75,1 65,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751661 75,1 66,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751665 75,1 66,5 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751666 75,1 66,4 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751671 75,1 67,1 9 0oz Silver Aluminium 120:-
8 751701 75,1 70,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 751707 75,1 70,7 9 oz Silver Aluminium 120:-
B 761541 76,1 54,1 8 Plast 20:-
5 761561 76,1 56,1 8 Plast 20:-
5 761566 76,1 56,6 8 Plast 20:-
5 761571 76,1 57,1 8 Plast 20:-
5 761581 76,1 58,1 8 Plast 20:-
5 761596 76,1 59,6 8 Plast 20:-
B 761601 76,1 60,1 8 Plast 20:-
5 761634 76,1 63,4 8 Plast 20:-
5 761641 76,1 64,1 8 Plast 20:-
5 761651 76,1 65,1 8 Plast 20:-
B 761661 76,1 66,1 8 Plast 20:-
5 761664 76,1 66,4 8 Plast 20:-
5) 761671 76,1 67,1 8 Plast 20:-
5 761691 76,1 69,1 8 Plast 20:-
5 761701 76,1 70,1 8 Plast 20:-
5 761703 76,1 70,3 8 Plast 20:-
5 761706 76,1 70,6 8 Plast 20:-
5 761715 76,1 71,5 8 Plast 20:-

78



NAVRINGAR 2025
. . . Varu- " . Pris/st
Bild Artikelnummer Utv. @ mm Inv. @ mm Hojd (mm) mirke Farg Material exkl. Utgar
5 761726 76,1 72,6 8 Plast 20:-
5 761741 76,1 74,1 8 Plast 20:-
781571 78,1 57,1 Eta Beta Aluminium 165:-
781601 78,1 60,1 Eta Beta Aluminium 165:-
781634 78,1 63,4 Eta Beta Aluminium 165:-
781641 78,1 64,1 Eta Beta Aluminium 165:-
781651 78,1 65,1 Eta Beta Aluminium 165:-
781661 78,1 66,1 Eta Beta Aluminium 165:-
781665 78,1 66,5 Eta Beta Aluminium 165:-
781671 78,1 67,1 Eta Beta Aluminium 165:-
781702 78,1 70,2 Eta Beta Aluminium 165:-
781705 78,1 70,5 Eta Beta Aluminium 165:-
5 781715 78,1 71,5 8 Aluminium 20:-
781716 78,1 71,6 Eta Beta Aluminium 165:-
781725 78,1 72,5 Eta Beta Aluminium 165:-
5 781726 78,1 72,6 8 Plast 20:-  Utgér
781740 78,1 741 Eta Beta Aluminium 165:-
8 791571 79,1 57,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 791601 79,1 60,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 791641 79,1 64,1 9 0oz Silver Aluminium 120:-
8 791651 79,1 65,1 9 0oz Silver Aluminium 120:-  Utgér
8 791661 79,1 66,1 9 0oz Silver Aluminium 120:-
8 791666 79,1 66,5 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 791671 79,1 67,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 791716 79,1 71,6 9 0oz Silver Aluminium 120:-
8 791726 79,1 72,6 9 oz Silver Aluminium 120:-
8 791741 79,1 74,1 9 oz Silver Aluminium 120:-
795661 79,5 66,1 6,4 Plast 50:-  Utgér
795704 79,5 70,4 6,4 Plast 50:-  Utgér
795716 79,5 71,6 6,4 Plast 50:-  Utgér
9 837661 83,7 66,1 12 Gra Plast 50:-
9 837703 83,7 70,3 12 Morkgron Plast 50:-
9 837715 83,7 71,5 12 Morkbrun Plast 50:-
9 837780 83,7 78 12 Silver Plast 50:-
9 841711 84,1 711 12 Lila Plast 50:-
9 841781 84,1 78,1 12 Rad Plast 50:-
9 871781 87,1 78,1 12 Plast 150:-
9 891711 89,1 711 12 Lila Plast 50:-
9 891716 89,1 71,6 12 Grén Plast 50:-
9 891781 89,1 78,1 12 Bla Plast 50:-
9 891841 89,1 84,1 12 Morkbla Plast 50:-
— -
1 2 3 4 5 6 7 9

79



FALGAR & TILLBEHOR SPACERS

. . o Varu- Bredd . CP CB Nav Antal  Pris/st
Bild Artikelnummer Bilmérken mirke  (mm) Universal ::na1lng1) (mm) PCD / forp. exkl.
1 050090031 10 Universal 75 4/5 160:-
1 050090041 3 Universal 78 4/5 68:-
1 050090051 5 Universal 75 4/5 88:-
9 05009015 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 8 73,1 57,1 4/5-100 548:-
9 05009016 Peugeot, Saab, Volvo 5 73,1 65,1 4/5-108 548:-
9 05009017 Peugeot, Saab, Volvo 20 73,1 65,1 4/5-108 640:-
9 05009018 Peugeot, Saab, Volvo 8 73,1 65,1 4/5-108 548:-
8 05009019 BMW 20 72,5 74,1 5-120 640:-
9 05009021 Peugeot, Saab, Volvo 15 63,4 63,4 4/5-108 548:-
9 05009023 Peugeot, Saab, Volvo 15 72,2 65,1 4/5-108 548:-
8 05009024 Audi, Mercedes, Seat, Skoda, Volkswagen 8 72,2 66,6 5-100/112 548:-
05009025 Audi, Mercedes, Seat, Skoda, Volkswagen 8 73,1 66,6 5-100/112 548:-
05009026 BMW 10 741 72,5 5-120 712:-

7 05009027 Volvo 25 65,1 65,1 5-108 996:-
8 05009028 BMW 5 741 72,5 5-120 548:-
8 05009029 BMW 15 74,1 72,5 5-120 548:-
10 05009030 Audi, Mercedes, Seat, Skoda, Volkswagen 15 73,1 66,6 5-100/112 548:-
10 05009031 Audi, Mercedes, Seat, Skoda, Volkswagen 15 72,2 66,6 5-100/112 548:-
5 05009032 5 54,1 4/5-100 296:-
5 05009033 5 57,1 4/5-100 296:-
5 05009034 5 63,3 4/5-108 296:-
5 05009035 5 65,1 4/5-108 296:-
B 05009036 5 57,1 5-100/112 296:-
5 05009037 5 67,1 4/5-114,3 296:-
B 05009038 BMW B 725 725 5-120 296:-
5 05009039 BMW 5 741 741 5-120 296:-
10 05009040 Audi, Mercedes, Seat, Skoda, Volkswagen 15 66,6 66,6 5-112 548:-
5 05009041 Volvo 10 65,1 5-108 336:-
8 05009042 BMW 20 725 725 5-120 640:-
5 05009043 Audi, Mercedes, Seat, Skoda, Volkswagen 10 66,6 5-112 596:-
8 05009044 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 15 57,1 57,1 5-112 548:-
8 05009045 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 20 57,1 57,1 5-112 640:-
8 05009046 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen 25 57,1 57,1 5-112 696:-
8 05009047 Audi, Mercedes 20 66,5 66,5 5-112 640:-
8 05009048 BMW 18 725 725 5-120 548:-
9 05009049 Saab, Peugeot 20 65,1 65,1 4/5-108 640:-
8 05009050 Saab, Peugeot 20 65,1 65,1 5-110 640:-

80



SPACERS 2025

. . S Varu- Bredd . C_I} CB Nav Antal  Pris/st
Bild Artikelnummer Bilmérken mirke  (mm) Universal ::;I'g) (mm) PCD / férp. exkl.
5 05009051 Volkswagen, Porsche 7 71,6 71,6 5-130 500:-
® 05009054 Porsche, Volkswagen 15 71,6 71,6 5-130 700:-
0 05009055 12 571 571 5-100/112 548:-
5 05009056 Audi, Mercedes, Seat, Skoda, Volkswagen 5 66,6 5-112 296:-
05009057 15 65,1 65,1 4/5-108 640:-

5 05009058 BMW 10 725 725 5-120 336:-
8 05009059 BMW 10 74,1 72,5 5-120 548:-
8 05009060 BMW 15 725 725 5-120 548:-
8 05009061 BMW 20 741 74,1 5-120 640:-
8 05009063 BMW 15 725 741 5-120 548:-
8 05009064 BMW 20 741 72,5 5-120 640:-
05009065 Polestar, Volvo, Zeekr 15 634 634 5-108/120 640:-

10 05009093 Nissan 6 66,1 83,7 6-114,3 548:-
05009094 12 Universal 110 6-136,7 700:-

9 05009095 8 73,1 65,1 5-120 548:-
9 05009096 Fiat, Renault 8 73,1 71,1 5-118 548:-
05009097 6 Universal 110 6-139,7 500:-

5 06009001 BMW Breyton 5 725 725 5-120 2 1300:-
5 06009002 BMW Breyton 5 741 741 5-120 2 1300:-
8 06009006 BMW Breyton 10 741 741 5-120 2 1600:-
8 06009008 BMW Breyton 10 72,5 74,1 5-120 2 1600:-
8 06009011 BMW Breyton 15 74,1 72,5 5-120 2 1800:-
8 06009012 BMW Breyton 15 72,5 74,1 5-120 2 1800:-
8 06009016 BMW Breyton 20 725 741 5-120 2 1900:-
8 06009021 BMW Breyton 11 66,56 66,56 5-112 2 1600:-
8 06009022 BMW Breyton 15 66,56 66,56 5-112 2 1800:-
8 06009023 BMW Breyton 20 66,56 66,56 5-112 2 1900:-
8 06009024 BMW Breyton 10 66,56 57,1 5-112 2 1600:-
06009025 BMW Breyton 15 66,56 57,1 5-112 2 1800:-
06009026 BMW Breyton 20 66,56 57,1 5-112 2 1900:-

81



FALGAR & TILLBEHOR

SPACE.R

rPrREMIUM WHEEL SPACERS

SPACERS

Artikelnummer Bilméarken \'::ruméir- (Br‘:?‘:i)d Universal ganSi-ilg ganl\;av PCD Pr(i;/kslt.
0500909901 BMW Space.R 10 72,6 72,6 5-120 336:-
0500909902 BMW Space.R 12,5 72,6 72,6 5-120 336:-
0500909903 BMW Space.R 15 72,6 72,6 5-120 336:-
0500909904 BMW Space.R 20 72,6 72,6 5-120 336:-
0500909905 Land Rover Space.R 25 72,6 72,6 5-120 696:-
0500909906 Volkswagen Space.R 15 65,1 65,1 5-120 336:-
0500909910 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen Space.R 12,5 57,1 57,1 5-100/112 336:-
0500909911 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen Space.R 15 57,1 57,1 5-100/112 336:-
0500909912 Audi, Seat, Skoda, Volkswagen Space.R 20 57,1 57,1 5-100/112 336:-
0500909920 Polestar, Volvo, Zeekr Space.R 15 63,4 63,4 5-108/120 336:-
0500909930 Audi, Mercedes, Mini Space.R 10 66,6 66,6 5-112 336:-
0500909931 Audi, Mercedes, Mini Space.R 12 66,6 66,6 5-112 336:-
0500909932 Audi, Mercedes, Mini Space.R 15 66,6 66,6 5-112 336:-
0500909933 Audi, Mercedes, Mini Space.R 20 66,6 66,6 5-112 336:-
0500909937 Audi, Porsche Space.R 12,5 66,6 66,6 5-112/130 532:-
0500909938 Audi, Porsche Space.R 15 66,6 66,6 5-112/130 596:-
0500909940 Porsche Space.R 15 71,6 71,6 5-130 532:-
0500909941 Porsche Space.R 20 71,6 71,6 5-130 596:-
0500909950 Ford, Volkswagen Space.R 20 93,1 93,1 6-139,7 696:-
0500909951 Ford, Volkswagen Space.R 25 93,1 93,1 6-139,7 756:-
0500909952 Ford, Volkswagen Space.R 30 93,1 93,1 6-139,7 826:-

82



MUTTER/BULT-SORTIMENT

2025

Mutter/bult-sortiment

Spara fraktkostnader och hjalp kunden (och dig sjalv) direkt,
genom att ha de mest vanliga muttrar och bultar i lager.

Innehaller 18 st. olika artikelnummer, med totalt 720 st mutter och bult.
Bade eftermarknad och OE.

Komplett med vaggplat, lador och artikelnummer. Bredd/h6jd 80x55 cm.

OE Innehaller féljande

05001670
05002530
05002620
05002830
056002927
05002601
05002821
05001671

05001697

05001698

05001879

05002517

05002518

05002834

05002835
05002922

05003024

Mutter 12x1,50 Kona Sténgd (19Hex) H34
Bult 12x1,25 Kona L28 (17Hex)
Bult 12x1,50 Kona L26 (17Hex)
Bult 14x1,50 Kona L28 (17Hex)
Bult 14x1,25 Kona L27 (17Hex)

Bult 12x1,50 Radius L21 (17Hex)
Bult 14x1,50 Radius L27 (17Hex)

Mutter 12x1,50 Radius Stdngd H27 (19Hex)
(O.E Honda)

Mutter 12x1,50 Bricka Stangd (21Hex)
(O.E Toyota)

Mutter 12x1,50 Los Kona Stangd (19Hex)
(O.E Ford)

Mutter 14x1,50 Los Kona Stangd (21Hex)
(O.E Ford)

Bult 12x1,25 Bricka L17 (17Hex)
(O.E Citroen/Peugeot)

Bult 12x1,25 Bricka L17 (19hex)
(O.E Peugeot)

Bult 14x1,50 Radius L34 (19 Hex) (R14)
(O.E Seat, Vw)

Bult 14x1,50 Kona L34 (19Hex) (O.E Volvo)

Bult 14x1,25 Kona L27 (17Hex) Blk
(O.E BMW)

Bult 16x1,50 Kona L31 (24Hex) (O.E Fiat)

| e — —

=

Black Edition innehaller féljande

05001572

05001672

05002522
056002622
05002832
05002833
05002898

05002922
056002923
056002932
050028502
050028512
050028702
0560028712
050029452
05001872-2

05002827-1

05002845-1

Mutter 12x1,25 Kona Stangd (19 Hex)
H34 Svart

Mutter 12x1,50 Kona Stangd (19 Hex)
H34 Svart

Bult 12x1,25 Kona 26 (17 Hex) Svart
Bult 12x1,50 Kona 26 (17 Hex) Svart
Bult 14x1,50 Kona L28 (17 Hex) Svart
Bult 14x1,50 Radius L27 (17 Hex) Svart

Bult 14x1,50 Radius L34 D Kona 27 (19
Hex)

Bult 14x1,25 Kona L27 (17 Hex) Svart
Bult 14x1,25 Kona 27 (17 Hex) Svart
Bult 14x1,25 Radius L30 (17 Hex) Svart
Bult 14x1,50 Kona L33 (17 Hex) Svart
Bult 14x1,50 Radius L35 (17 Hex) Svart
Bult 14x1,50 Kona L45 (17 Hex) Svart
Bult 14x1,50 Radius L45 (17 Hex) Svart
Bult 14x1,25 Kona 43 (17 Hex) Svart

Mutter 14x1,50 Kona Stangd (19 Hex)
H41 Svart

Bult 14x1,50 Radius L27 (17 Hex) R14
Svart

Bult 14x1,50 Radius L45/64 (17 Hex) R14
Svart

83



FALGAR & TILLBEHOR

Komplett lassortiment med de vanligaste lassatserna. Totalt 45 st satser.

Lassatse

r

Special

-
&~
o

z.

Artikelnummer

0500459030
0500469023
0500469026
0500469033
0500479033
0500489026
0500489033
0500499027
0500469123
0500469127
0500489129
0500457000
0500466000
0500467000
0500487000

Beskrivning

Lasbult 12x1,25 KONA 30 mm
Lasbult 12x1,50 KONA 23 mm
Lasbult 12x1,50 KONA 26 mm
Lasbult 12x1,50 KONA 33 mm
Lasbult 12x1,75 KONA 33 mm
Lasbult 14x1,50 KONA 26 mm
Lasbult 14x1,50 KONA 33 mm
Lasbult 14x1,25 KONA 27 mm
Lasbult 12x1,50 RADIUS 23 mm
Lasbult 12x1,50 RADIUS 27 mm
Lasbult 14x1,50 RADIUS 29 mm
Lasmutter 12x1,25 KONA Stangd
Lasmutter 12x1,50 KONA Oppen
Lasmutter 12x1,50 KONA Stangd
Lasmutter 14x1,50 KONA Stangd

LASSATSER

Komplett med véaggkrokar och artikelnummer. Bredd/héjd 74x50 cm (+ 7 cm for toppskylten).

84



RINGSORTIMENT 2025

Ringsortiment

Spara fraktkostnader och hjalp kunden (och dig sjalv) direkt,
genom att ha de vanligaste centreringsringarna fran Specialfalgar i lager.

Innehaller 30 st. olika artikelnummer och finns tva olika
utféranden, 120 st. ringar eller 240 st. ringar

Komplett med vaggkrokar och artikelnummer. Bredd/héjd 115x48 cm (+ 7 cm for toppskylten).

Artikelnummer Beskrivning Artikelnummer Beskrivning

601571 Centrumringar 60,1-57,1 731601 Centrumringar 73,1-60,1
633541 Centrumringar 63,3-54,1 731634 Centrumringar 73,1-63,4
633561 Centrumringar 63,3-56,1 731641 Centrumringar 73,1-64,1
633566 Centrumringar 63,3-56,6 731651 Centrumringar 73,1-65,1
633571 Centrumringar 63,3-57,1 731661 Centrumringar 73,1-66,1
633601 Centrumringar 63,3-60, 1 731666 Centrumringar 73,1-66,6
651634 Centrumringar 65,1-63,4 731671 Centrumringar 73,1-67,1
666571 Centrumringar 66,6-57,1 731703 Centrumringar 73,1-70,3
671571 Centrumringar 67,1-57,1 731711 Centrumringar 73,1-71,1
671651 Centrumringar 67,1-65,1 731715 Centrumringar 73,1-71,5
731541 Centrumringar 73,1-54,1 741571 Centrumringar 74,1-57,1
731561 Centrumringar 73,1-56,1 741651 Centrumringar 74,1-65,1
731566 Centrumringar 73,1-56,6 741666 Centrumringar 74,1-66,6
731571 Centrumringar 73,1-57,1 741703 Centrumringar 74,1-70,3
731581 Centrumringar 73,1-58,1 741725 Centrumringar 74,1-72,5

85



FALGAR & TILLBEHOR FALGAR FOR LASTBILAR BUSSAR OCH SLAPVAGNAR

/A ACCURIDE

Falgdim.  Artar anr kel (m) () PO COT TR g par A
6,00x17,5 600 600 175 10 36323V*  6-205 161 116 Kona (M2) Std 1550 20

6,00x17,5 600 600 175 12 14000V 6-205 161 120 Rak M18 MZ ALV 1850 20

6,00x17,5 600 600 175 11 35038V*  6-245 202 1145 RakM18 MZ ALV 1850 20

6,00x17,5 600 600 175 09 14008vV*  6-245 202 121,5 RakM18 MZ ALV 1850 20

6,00x17,5 600 600 175 06 14014V 6-245 191 121,565 RakM20 MZ ALV 1850 20

6,00x17,5 600 600 175 05 36434Vv*  10-225 176 122,5 Kona (M2) Std 3150 20

6,75x17,5 600 675 175 03 36533V*  6-205 161 0 Kona (M2) ALV 2725 20

6,75x17,5 60067517510 35037V*  6-245 202 128 Rak M18 MZ ALV 2240 20

6,75x17,5 600 675 175 12 14009V 6-245 202 145 Rak M18 MZ ALV 2360 20

6,75x17,5 600675175 14 14011V 8-275 221 130 Rak M20 MZ ALV 2360 20

6,75x17,5 600 675 175 11 14007V 8-275 221 135 Rak M20 MZ ALV 2360 20

6,75x17,5 600 675 175 02 14018v*  10-225 176 129 Rak M22 MZ ALV 3150 20

6,75x17,5 600 675 175 05 14017v*  10-225 176 128 Kona (M2) Std 3150 20

6,75x19,5 600 675 195 04 356367V*  8-275 221 133 Kona (M2) ALV 2500 16 U DCW-G3
6,75x19,5 600 675 195 05 356366V*  8-275 221 133 Rak M20 MZ ALV 2500 16 U DCW-G3
7,50x19,5 600 750 195 07 35368V*  8-275 221 138 Rak M22 MZ ALV 2800 16 U DCW-G3
7,50x19,5 600 750 195 04 356370V*  8-275 221 144 Kona (M2) ALV 3000 16 U DCW-G3
7,50x19,5 600 750 195 05 35369V*  8-275 221 144 Rak M20 MZ ALV 3000 16 U DCW-G3
7,50x19,5 600 750 195 10 356552v*  10-225 176 140 Kona (M2) Std 2725 16 U DCW-G3
8,25x19,5 600 825 195 08 36371v*  8-275 221 157 Rak M20 MZ ALV 3150 16 U DCW-G3
8,25x19,5 600 825 195 09 356555V*  8-275 221 65 Rak M22 MZ Std 3150 16 U DCW-G3
8,25x19,5 600 825 195 06 35553v*  10-225 176 66 Rak M22 MZ ALV 3750 16 U DCW-G3
8,25x19,5 600 825 195 03 35503v*  10-225 176 148 = (M2) Std 3150 16 U DCW-G3
11,75x19,5 601175 195 03 35422v*  10-335 281 120 Rak M22 MZ ALV 4500 12

14,00x19,5 60 1400 195 04 35426V*  8-275 221 0 Rak M22 MZ ALV 4500 8

14,00x19,5 60 1400 195 05 35424v*  10-335 281 0 Rak M22 MZ ALV 4500 8

14,00x19,5 60 1400 195 06 35425V 10-335 281 120 Rak M22 MZ ALV 4500 8

6,75x22,5 600 675 225 03 15130v*  8-275 221 132 Rak M20 MZ Std 2800 12

7,50x22,5 600 750 225 10 15127V 8-275 221 141,5 RakM20 MZ ALV 3150 12

7,50x22,5 600 750 225 02 15124V 8-275 221 147 Rak M20 MZ ALV 3250 12 U DCW-G3
7,50x22,5 600 750 225 04 36355V*  8-275 221 152 Rak M22 MZ ALV 4125 12 U DCW-G3
7,50x22,5 600 750 225 12 36623v*  10-335 281 148 Rak M22 MZ ALV 4125 12 U DCW-G3
7,50x22,5 600 750 225 15 15107vV*  10-335 281 152,56 RakM22 MZ ALV 3250 12 U DCW-G3
7,50x22,5 600 750 225 14 15123v*  10-335 281 88 Rak M22 MZ ALV 3550 12 U DCW-G3
8,25x22,5 600 825 225 12 15143v*  10-335 281 152 Rak M22 MZ ALV 3750 12 U DCW-G3
8,25x22,5 600 825 225 02 15144v*  10-335 281 157 Rak M22 MZ ALV 3750 12 U DCW-G3
9,00x22,5 600 900 225 10 15145v*  10-335 281 162,5 RakM22 MZ ALV 4000 12 U DCW-G3
9,00x22,5 600 900 225 04 15005v*  10-335 281 161 Rak M22 MZ ALV 4500 12 U DCW-G3

For pallpriser, radfraga oss!

86



FALGAR FOR LASTBILAR BUSSAR OCH SLAPVAGNAR 2025
/A RCCURIDE
Falgdim.  Artn ot okl (mm oy BURRA OO Mo (N par AT
9,00x22,5 60090022519 36468V 10-335 281 161 Rak M22 MZ ALV 4600 12 U DCW-G3
9,00x22,5 60090022520 36469V  10-335 281 161 Rak M22 MZ ALV 6000 12 U DCW-G3
9,00x22,5 600900 22507  15029v*  10-335 281 161 Kona BMZ ALV 4500 12 U DCW-G3
9,00x22,5 60090022509 35470V  10-335 281 120 Rak M22 MZ Std 4000 12 U DCW-G3
9,75x22,5 600 975 225 01 15081V*  10-335 281 162 Rak M22 MZ ALV 3550 12 U DCW-G3
11,75x22,5 60 1175 225 07 35054V 10-335 281 0 Kona (M2) ALV 5000 12
11,75x22,5 60117522515  15152V*  10-335 281 0 Rak M22 MZ ALV 5000 12
11,75x22,5 60117522524  15153V*  10-335 281 45 Rak M22 MZ ALV 5000 12
11,75x22,5 60117522506  15146V* 10-335 281 120 Rak M22 MZ ALV 5000 12
11,75x22,5 60 1175 225 11 15154v*  10-335 281 135 Rak M22 MZ ALV 5000 12
13,00x22,5 60 1300 225 01 36402V 10-335 281 120 Rak M22 MZ ALV 5150 8
13,00x22,5 60130022502  36403V* 10-335 281 0 Rak M22 MZ ALV 5150 8
14,00x22,5 60140022504  36404V* 10-335 281 0 Rak M22 MZ ALV 5800 8
15,00x22,5 60150022506  36400V* 10-335 281 0 Rak M22 MZ ALV 5300 8
15,00x22,5 60150022502  36401V* 10-335 281 120 Rak M22 MZ ALV 5300 8
Falgar som &r markerade med blatt ar storsaljare!
Svarta LV-félgar
Filgdim.  Artnr Lev.- art. Ei‘:::;l {‘:ﬁ'r‘:;é' '(';‘pl:;) Bulthal E::t/r'_‘a" Tvp ﬂnﬁf‘ikg) S:Itla'/ Anm.
9,00x22,5 60090022521 15145v*  10-335 281 161 Rak M22 MZ ALV 4000 12 U DCW-G3
11,75x22,5 60117522531 15146V*  10-335 281 120 Rak M22 MZ ALV 5000 12 U DCW-G3
11,75x22,5 60117522532 15154v*  10-335 281 135 Rak M22 MZ ALV 5000 12 U DCW-G3
Smidda aluminiumfalgar fér LV och trailer
o ) Bult- Bult-  Off- In-  Disk- Fal-  Max. o ) KBA-
Félgdim. Art.nr. Falgkod cirkel hdl@ set set tjocklek gvikt bel. Ytfinish  Ventil-typ nummer
mm mm mm (mm) (ka)  (kg)
9,00x22,5 700900225501 366920E 10-335 26 175 22,5 22,85 4250 XPExtra TPMS - KBA 55684
Polished V3-22-3
9,00x22,5 700900225502 366930E 10-335 32 175 22,5 22,7 4250 XPExtra TPMS - KBA 55684
Polished V3-22-3
11,75x22,5 701175225501 366960E 10-335 26 120 28 24,8 5000 XP Extra TPMS - KBA 55686
Polished  V3-22-3
11,75x22,5 701175225502 366970E 10-335 32 120 28 246 5000 XPExtra TPMS - KBA 55686
Polished V3-22-3
11,75x22,5 701175225503 366940E 10-335 26 0 25 23 5000 XP Extra TPMS - KBA 55685
Polished V3-22-2
11,75x22,5 701175225504 366950E 10-335 32 0 25 23 5000 XP Extra TPMS - KBA 55685
Polished  V3-22-2

* = Ventil sitter monterad i falgen.

** = Utgér vid Slut.

MZ = Mittcentrerad falg med raka bulthal. Anvand endast mutter med rak/plan bricka.
BZ = Bultcentrerad falg med koniska bulthal pa utsidan och i vissa fall Aven pa insidan.

(M2) = Dessa félgar kan anvandas fér bade mittcentrering och/eller bultcentrering.

Denna typ av falg kan monteras med bade koniska och raka muttrar.

ALV = Alive falg med ventilen placerad utanfor falgdisken.
Anpassad for bilar med skivbroms men passar &ven till fordon med trumbromsar.
Std = Enbart till fordon med trumbromsar. Ventilen sitter placerad innanfér falgdisken.

87



FALGAR & TILLBEHOR SPEEDLINE LASTBILSFALGAR

speediine

Félgdim. Félg- |Beteck- | Art. Yifinish | Antal | Bulthél | Inpr. KBA- Max. |Falgvikt | Navhal | Disk- Half | Dubbel- | Ventil-
kod ning  pummer bulthdl | @ mm ET nummer| bel. (kg) @ mm | tjocklek | dual mont. typ
Bultcirk. (mm) (Tysk- (kg) (mm) | space
PCD land) (mm)
6.75x17.5 SLT2901 | 2901AM | 700675 | Diamond | 6-245 26 125 KBA 2500 14,9 202 21,0 146 Yes SLT-003
6 hole 175201 49488
'f‘h 2901 APH | 700675 |Hdgglans- 26
AL 175101 polerad
inv/utv
6.75x17.5 SLT2911 | 2911AM | 700675 | Diamond | 8-275 24 125 KBA 2500 144 221 21,0 146 Yes SLT-003
8 hole 175211 49855
2911 APH | 700675 |Hdgglans- 24
175111 polerad
inv/utv
2911 BM | 700675 | Diamond 30
175221
2911 BPH | 700675 [Hogglans- 30
175121 polerad
inv/utv
6.75x17.5 SLT 3086 | 3086 AM | 700675 | Diamond | 10-225 26 117 KBA 3000 14,6 176 22,0 139 Yes SLT-004
10 hole/ ™ .* 175231 48650
)
7.50x19.5 SLT 3097 | 3097 AM | 700750 | Diamond | 8-275 26 134 KBA 3150 18,0 221 21,0 155 Yes SLT-020
8 hole 195298 48984
3097 BM | 700750 | Diamond 32
195297
8.25x19.5 SLT 4015 | 4015CM | 700825 | Diamond | 8-275 26 145 KBA 3150 18,8 221 21,0 167 Yes SLT-003
8 hole 19501 51417
"ﬁ 4015 AM | 700825 | Diamond 30
Y 19502
Ll }!r_'
\ﬂ:-.,p 4015BM | 700825 | Diamond 32
19503
14.00x19.5 SLT 3598 | 3598 AM | 701400 | Diamond | 10-335 26 120 KBA 4500 22,9 281 28,0 ~ No SLT-021
10 hole 195201 50537
3598 BM | 701400 | Diamond 32
195202
SLT 3211 | 3211 AM | 700750 | Diamond | 10-335 26 138 KBA 3750 24,0 281 235 162 Yes SLT-022
225201 49688
3211 BM | 700750 | Diamond 32
225211
8.25x22.5 SLT 2900 | 2900 AM | 700825 | Diamond | 10-335 26 146 KBA 3750 233 281 20,5 166,5 Yes SLT-003
225201 48829
o agn,
;}i ] ") 2900 APH | 700825  [Hogglans- 2
e g 225101 polerad
‘M{ inv/utv
2900 BM | 700825 | Diamond 32
225211
2900 BPH | 700825 [Hd6gglans- 32
225111 polerad
inv/utv
9.00x22.5 SLT 2917 | 2917 AM | 700900 | Diamond | 10-335 26 151 KBA 4250 25,6 281 235 174 Yes SLT-022
= 225202 48286
) n Y
(] . )] 2917 APH | 700900  [Hogglans- 2
L 225102 | polerad
inv/utv
2917 BM | 700900 | Diamond 32
225212
2917 BPH | 700900  [Hd6gglans- 32
225112 polerad
inv/utv

88



SPEEDLINE LASTBILSFALGAR

speediine

Falgdim. Falg- |Beteck-| Art. |Ytfinish | Antal | Bulthdl | Inpr. KBA- Max. | Félgvikt | Navhal | Disk- Half | Dubbel-| Ventil-
kod ning |nummer bulthdl | @ mm ET  |nummer| bel (kg) | @mm |tjocklek | dual mont. typ
Bultcirk. (mm) | (Tysk- (kg) (mm) | space
PCD land) (mm)
11.75x22.5 SLT 3099 | 3099 AM | 701175 | Diamond | 10-335 26 0 KBA 5000 22,3 281 24,0 ~ No SLT-020
ETO 225221 49335
3099 APT | 701175 |Hogglans- 26
225121 polerad
utv.
3099 BM | 701175 | Diamond 32
225231
3099 BPT | 701175 |Hdgglans- 32
225131 | polerad
utv.
11.75x22.5 SLT 3774 | 3774 AM 10-335 45 KBA 5000 24 281 24,0 ~ No SLT-021
ET 45 701175 | Diamond 26 50353
50353
3774BM | 701175 | Diamond 32
225271
11.75x22.5 SLT 3018 | 3018 AM | 701175 | Diamond | 10-335 26 120 KBA 5000 25,5 281 26,0 ~ No SLT-021
ET 120 225202 48285
3018 APT | 701175 26
225102
3018 BM | 701175 | Diamond 32
225212
3018 BPT | 701175 |Hogglans- 32
225112 | polerad
utv.
13.00x22.5 SLT 3187 | 3187 AM | 701300 | Diamond | 10-335 -14 KBA 5800 27,9 281 28,0 ~ No SLT-020
225201 26 49687
3187 BM | 701300 | Diamond 32
225202
9.00x22.5 SLT 2907 | 2907 AM | 700900 | Diamond | 10-335 153 KBA 4250 23,7 281 22,0 175 Yes SLT-003
Design 225401 26 49856
)',; -
ey 2907 APH | 700900 |Hogglans- 2%
highd - )J 225301 | polerad
§ b inv/utv.
; 2907 BM | 700900 |Diamond 32
225411
2907 BPH | 700900 |Hd6gglans- 32
225311 | polerad
inv/utv.
11.75x22.5 SLT 2898 | 2898 AM | 701175 | Diamond | 10-335 26 120 KBA 5000 24,2 281 25,0 ~ No SLT-021
ET 120 Design 225401 48898
2898 APT | 701175 |Hogglans- 26
225301 polerad
utv.
2898 BM | 701175 | Diamond 32
225411
2898 BPT | 701175 |Hdgglans- 32
225311 | polerad
utv.
11.75x22.5 SLT 3063 | 3063 AM | 701175 | Diamond | 10-335 26 135 KBA 5000 26,0 281 25,0 ~ No SLT-021
ET 135 Design 225441 48899
3063 APT | 701175 |Hdgglans- 26
225341 | polerad
utv.
3063 BM | 701175 | Diamond 32
225451
3063 BPT | 701175 |Hbgglans- 32
225351 polerad

utv.

2025

89



FALGAR & TILLBEHOR SORTIMENT

1. Nitro Momentum FF G.Blk 2. Nitro Momentum FF G.Blk/Pol

5. Nitro Fury FF G.Grey 6. Nitro Sting FF G.Blk 7. Nitro Sting FF Siv 8. Nitro Aero FF G.Blk

>
N/

9. Nitro Aero FF D.Slv 10. Nitro Throne FF G.BIk 11. Nitro Throne FF

TESLA3&Y

13. Nitro Turismo FF 14. ATS Competition 2 G.Blk 15. ATS Competition 2 M.Blk/Pol Lip 16. ATS Passion G.Blk

AUDI, SEAT, SKODA & VW AUDI, SEAT, SKODA & VW AUDI, SEAﬁKODA & VW AUDI, SEAT, SKODA &

17. ATS Auvora Siv 18. ATS Auvora D.Grey 19. ATS Antares 20. ATS Antares G.Blk

0



SORTIMENT

BMW & MINI ]

22. ATS Evolution G.Grey 23. ATS Mizar 24. ATS Mizar G.Blk

A S S NYHET!
Z1 'S
" .
\DalieV,
\\V./ \ \§
e N £
\"x_h—)’
»/

26. Eta Beta GRi-N Champagne

29. Eta Beta Amos G.Blk/Pol

33. Eta Beta Tettsut M.Blk

37. Image Compact M.Gun 38. Image Helix G.Gun/Pol 39. Image Ultimate FF G.Blk 40. Image Ultimate FF G.Gun

2025

91



FALGAR & TILLBEHOR SORTIMENT

MERCEDESJ

-

52. Image Atom Slv

53. Image Comet G.Blk 54. Image Comet 56. Image Comet G.Blk/Pol

SLAP & HUSVAGN
v,
)L -

i’\ 39, b::?

\W

s—’

57. Image Ride Blk/Pol 58. Image Ride 59. Image Ride HL M.Gun 60. Image Thor

SLAP & HUSVAGN

.
=
)

92



SORTIMENT

61. Eta Beta Combat M.Blk

TRANSPORT-/HUSBIL

65. Image Vector Blk/Pol

TRANSPORT-/HUSBIL

77. Image Montana Slv

62. Eta Beta Robus M.BIk

TRANSPORT-/HUSBIL

66. Image Vector

TRANSPORT-/HUSBIL

70. Image Strong M.Gun

SUV & 4X4

74. Image Gravel M.Blk

78. MSW 51 G.Blk/Pol

2025

TRANSPORT-/HUSBIL

63. Nitro Hammer HL 64. Image Hercules L.Gun

TRANSPORT-/HUSBIL TRANSPORT-/HUSBIL

68. Image Strong G.BIk/Pol

75. Image Rough M.Blk

MERCEDES

P——

79. MSW 32 G.BIk/Pol

80. MSW 44 G.BIk/Pol

93



FALGAR & TILLBEHOR SORTIMENT

»/

81. MSW 50 G.BIk 82. MSW 30 G.BIk F.Pol 83. MSW 80 G.BIk/Pol 84. MSW 80 G.BIk

85. MSW 41 G.BIk 86. MSW 42 G.BIk/Pol 87. MSW 42 G.Blk

TESLA3,S&Y

89. MSW 37T G.Blk 91. MSW 27T G.BIk 92. MSW 27T G.Gun

TRANSPORT-
/HUSBIL

93. MSW 27T G.Blk/Pol 94. MSW 79 Blk/Pol 96. MSW 42 Van G.Blk

TRANSPORT- TRANSPORT- NYHET! TRANSPORT-W-IUSBIL

/HUSBIL" /HUSBIL

97. MSW 42 Van G.Blk/Pol 98. MSW 42 Van M.Gun 99. MSW 55 M.Dark Grey 100. MSW 40 Van G.Blk/Pol

94



SORTIMENT

TRANSPORT-/HUSBIL

101. MSW 40 Van G.Blk

TRANSPORT-/HUSBIL

7 \J W9

%

105. MSW 48 Van Siv

Nordens storsta oberoende falgleverantor.

2025

TRANSPOI‘?'T-/HUSBIL

TRANSPORT-/HUSBIL

TRANSPORT-/HUSBIL

102. MSW 40 Van G.Gun 103. MSW 48 Van Blk/Pol

BMW i3 = o
fjfi:::;)oa»s«J

Y

- 9

107.CSP 10

SUZUKI JIMNY:

»/

106. Sparco Dakar 108. CSP 10 M.Blk

Eskils Tryckeri AB, Boras 2025-01

95



Hitta falgar med
var falgguide!

For aktuella priser pa falgar se separat distribuerade
nettoprislistor alternativt falgguiden med egen inloggning pa:

https://www.specialfalgar.se/falgar/falgguiden/

Det gar sjalvklart ocksa bra att ringa oss pa 0300-72900!

S0 e —
e e s T

=

=y -
Vit o

o 5 i
=

SpecialWheels specialwheels.com



